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122. Решење о одређивању минималне школске ггретспреме ученика 

обавезне за учење појединих занимања односно завата — — — — 
у привреди и ученика школјз са практичном обуком, 
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122 
На основу чл. 2 Уредбе о ученицима у привреди и чл. 25 

Уредбе о стручним школама, у сагласности са Државним се- 
Јкреггаријатом за послове народне привреде Народне Републике 
Србије и надлежним коморама Народне Републике Србије, Са- 
вет за просвету и културу Народне Републике Србије на сед- 
Кици од 26 маја 1955 године донео је следеће 

ј РЕШЕЊЕ 
О ОДРЕЂИВАЊУ МИНИМАЛНЕ ШКОЛСКЕ ПРЕТСПРЕМЕ 
УЧЕНИКА У ПРИВРЕДИ И УЧЕНИКА ШКОЛА СА ПРАК- 
ТИЧНОМ ОБУКОМ, ОБАВЕЗНЕ ЗА УЧЕЊЕ ПОЈЕДИНИХ 

ЗАНИМАЊА ОДНОСНО ЗАНАТА 

У школе са практичном обуком могу се уписати ученици • 
који су завршили осми разред осмогодишње школе односно 
јгетврти разред гимназије. 

Изузетно у индустриске школе рударске и топионичар- 
ске струке могу се примати ученици и са нижом школском 
Спремом а најмање са завршеном четвороразредном основном 
Школом. 

II 
А. За пријем ва изучавање ниже Иаведених занимања 

односно заната и упис у школе ученика у привреди потребно 
је да је ученик завршио осми разред осмогодишње школе, од- 
цосно четврти разред гимназије, и то: 

а) за изучавање занимања трговачке струке и свих дру- 
рих завимања чије изучавање траје три године а која су одре- 
рена Правилником о струкама и занимањима („Службени лист 
Р>НРЈ“ бр. 19/50), изузев занимања у рударској и тогжоничар- 
Ској струци; 

б) за изучавање у занатству следећих привредПих делат- 
ности које се сматрају занатима: 

1. Металопрерађивачке делатности: браварска; уметнич- 
ко-браварска; израда вага; машинбраварска; алатничарска; ме- 
Тало-моделарска (модело-калупарска); металостругарска; ме- 
Тало-појасерска; уметничко-ливачка; израда мегалпе галанте- 
Ј>ије; метало-везачка (метало-друкерска, ковино-тискачка); ци- 
Велсрска; механичарска; прецизно-механичарска; прецизно— 
јмеханичарска за оптичке инструменте (кино и фото апарате, 
геодетске и друге инструмеПте); прецизно-механичарска за кан- 
релариеке машине (писаће, рачунске и др.); ауто-механичарска; 
пушкарска; израда медицинских инструмената; лимарска; ч'а- 
совничарска; златарско-јувелирска; кујунџиска и филитранска. 

2. Електротехничке делатности: електро-инсталатерска; 
монтерска за електричне дизалице; израда светлећих реклама 
М уређаја за неонску, флуоресцентну светлост и сигналних 
^ређаја; радио-механичарска; премотавање и оправка елек- 
гричпих машина и апарата; електро-механиЧарска за телефон- 
^ке и телеграфске уређаје; електромеханичарска за кино-апа- 
рате; електро-механичарска за рентген уређаје; ауто-електри- 
чарска; механичарска за хладионичке уређаје; оправка и пу- 
њење акумулатора; и галванизаторско-галванопластичарска. 
( 3. Хемиска делатност: производња козметике и мирисних 
|Средстава, 

4. Прерада земл>е, камена и стакла: уметгогчко-керами- 
рка; сликарска ка порцелану, стаклу, фајансу и мозаик радо- 
рима (плочице); стакло-брусачка; стакло-граверска. 

5. Грађевинске делатности: молерска; фарбарска; фаса- 
дерска; штукаторско-гипсарска; 

6. Дрво-прерађивачке делатности: дрво-резачка; дубо- 
резачка; израда чамаца и мањих пловних објеката; везење у 
КРвету (инкрустација), интарзијатура; дрво-моделарска; дрво- 
јсалупарска. 

7. Прерада хартије: књиговезачка, 
8. Прерада коже: крзварска. 
9. Прехранбена: посластичарска, / 

10. Личне услуге: козметичарска (масерска за негу лица 
и тела). 

11. Остале делатности: ортопедско-бандажерска; фхгрмо-' 
писачка; фотографска; фотографска на керамици и порцулану; 
израда макета и школских учила за очигледну наставу; израда 
музичких инструмената; израда дувачких инструмената; иара- 
да гудачких инструмената; израда инструмената са клавијату- 
ром; оптичка; израда каросерија за возила; израда каросерија 
од лима; израда каросерија од дрвета; зубо-техничка. 

Б. На изучавање занатских радиности: инсталатерске за 
парно, водно и ваздушно грејање; инсталатерске за водоводну; 
канализацију и гасна постројења; инсталатерске за плинске 
уређаје, керамичке, столарске (за грађевински намештај и 
уметничку столарију); кројачке за мушка одела и фризерске 
могу се примати ученици са свршеним најмање шестим разре- 
дом осмогодишње или шестогодишње школе, односно другиц 
разредом гимназије. 

На изучавање занимања свих струка које траје две и изу-< 
чавање занимања рударске и топионичарске струке које траје 
три године а која су занимања одређека Правилником о стру- 
кама занимањима („Службени лист ФНРЈ“ бр. 19/50) као и 
свих осталих занатских радиности које су одређене Наредбом 
о привредним делатностима које се сматрају заватима и о 
стручној опреми потребној за вршење тих радиности („Службе- 
гш лист ФНРЈ“ бр. 9/54) могу се примати и ученици са заврше- 
ном најмање четвороразредном основном школом. 

III 

На оне заватске радиности за чије је обављање у виду 
самосталног занимања потребна спрема приученог заватског 
радника (тач. 4 поменуте Наредбе о привредним делатностима 
коЈе се сматрају заватским радиностима) не могу се примати на 
учење ученици у својству ученика у привреди. 

IV 

Лица која по ступању овог решења ва снагу буду скло- 
пила уговоре без потребне школске претспреме не могу бити 
уписана у школе ученика у привреди, нити могу користити 
остала права ученика у нривреди. 

V 

Упис у прву годину школа ученика у привреди траје до 
30 септембра. Изузетно школе могу у оправданим случајевима 
уписивати ученике и после овога рока али најкасније до 15 
октобра. Лица која после овог рока буду склопила уговоре о 
учењу не могу бити уписана у школе учештка у привреди (чл.- 
6 Уредбе о ученицима у привреди). 

VI 
Одредбе овог решења примењиваће се код пријема уче-Ј 

ника у привреди и у оним местима Ј' којима не постоје школв 
ученика у привреди. 

VII 
Ступањем овог решења на снагу престаје важност свих 

прописа о школској претспреми ученика у привреди и ученика 
школа с практичном обуком који су с њим у супротности. 

VIII 
Ово решење ступа Па снагу даном објављивања у „Случ 

жбеном гласнику НР Србије". 

Број 5047 111 I, Ј ' - т 4 
У Београду, 18 маја 1955 године 

: | !Ј;4/ 1 ■ , ! 1 Претседотис 
Сагласан Савета за просвету и култур^ 

Државни секретар за послове НР Србије, 
привреде НР Србије, Јелепа Цоповић, с. р. ј 

Богољуб Стојановић, с. р. 
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ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 
УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 

Решешем Секретаријата за унутрашње 
аослове у Чачку одобрено је оснивање 
и рад Друштва напредних пољопривред- 
ника у Чачку, а на основу поднетих пра 
вила и програма рада. 
Бр. 6029 — Из Секретаријата за уну- 

грашње послове Среза љубићкотрнав- 
ског, 31 маја 1955 године. 4-394 

ПРОМЕИА РОЂЕНО! И ИОРОДИЧНОГ 
* ИМЕНА 

Решењем Државног секретаријата 1» 
унутрашње послове НРС, одобрена је 
промена породичног имена Митровић 
Светиславу из Сомбора, с тим да се убу- 
дуће може служити породичним именом 
Димитријевић. 
Бр. 6752/55 — Из Државног секретари- 

јата за унутрашње послове НРС, од 3 ју 
на 1955 године. С-1988 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС Ш/4 бр. 7905/55 
од 11 маја 1955 године дозвољава се про 
мена рођеног имена Будановић Лацики 
из Суботице, с тим да се убудуће може 
служити рођеним именом Лазо. 
Ш/4 бр. 7905/55 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашње поелове НРС. 
- С-1978 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС, дозвољава се 
промена рођеног имена Јовичић Анки, 
с тим да се убудуће може служити рође 
ним именом Колет. 
Ш/4-2 бр. 1774 — Из Државног секре- 

таријата за унутрашње послове НРС, 8 
јуна 1955 године. 5150 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС, дозвољава се 
промена рођеног имена Петровић Стојху, 
с тим да се убудуће може служити рође- 
јним именом Стојан. 
Ш/4 бр. 8405 — Из Државног секрета- 

ријата за унутрашње послове НРС, 21 
маја 1955 године. 5177 

? УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
Г ПРИВРЕЛНИХ ПРЕДУЗЕЋА . 

т народни одбор срез« аоравског у 
Алексинцу под бројем 534 регистров®о 
је Ковачку радњу Ристића Добросава 
из Трњана. 
: Број 14768. — Из Народног одбора 
Среза моравског у Алекеинцу. 

- Т-613 
Секретаријат за привреду Народног 

одбора Среза крагујевачког у Крагу- 
јевцу, објављује да су у регистар рад- 
њи без сталног пословног места утги- 
сане радње и то: 
Корпарска радша Симеуновић Ж. 

Радомира из Лапова, на регистарском 
листу првом под бр. 1, Фирму заступа 
лично. Делатност радње је подручје 
НР Србије. 
Корпарска радња Стојановић Б. Мио- 

Драга из Ланова. на регистарском ли- 
бту 2 под бр 1. Фирму заступа лич- 
но. Делатност радње је пОдРу^гје НР 
Србије. 
Кочпарска радља Симеуновић Ти- 

хомира из Лапоза, на ретистарском ли- 
сту 3 под бр 1. Фирму застуна лично. 
Делатност радње је подручје НР Ср- 
бије, I 
Корпарска радња Вучковић Р. Ста- 

нисава из Лапова, на регистарском ли- 
сту 4 под бр. 1. Фирму заступа лично. 
Далатност радње је подручје НР Ор- 
бије. 
Корпарека Радња Оојановић Б. Ми- 

лана ив Лапова, на регистапском ли- 
сту 5 под број 1. Фирму заступа лично. 
Делатност радње је подручје НР Ср- 
бије. ^ 

СЛУЖБШ ОБЈАВЕ 
I Корпарска радња Стојановић К. Дра- 
таше из Латова, на регистарском ли- 
сту 6 тод бр. 1. Фирму заступа лично. 
'Делатноет радње је подручје НР СРби- 
ја. 
Број 18977. — Из Секретариј'ата за 

привреду Народног одбора Среза кра- 
гујевачког, 22 новембра 1954 године. 
| К-2205 

1 Управа дрихода Народног одбора 
Градске ошитине у Пироту објављујв 
да је уписала у регистар приватних 
В'анатоких радњи књига трећа странА 
41, број 347. Посластичарска занатска 
Радња Стојадиновић Милоша ЈаРослав. 
Седиште радње и делокруг рада је Пи- 
рот. 
Радњу ће потшшивати власник не- 

огракичено. 
Број 14702-54. — Из Народног одбо- 

ра Ореза нишавског, 29 октобра 1954 
годаша П-1987 

У регистар занагских ра|дњи и ра- 
дионица Народног одбора Градске оп- 
штине у Прокупљу под бр. 202 уведе- 
На’ је Народна кујна Вељковић Дра« 
гољуба. Седиште радње је у Прокунљу. 
Предмет пословања је припрема хра- 
ве. Фирму ће потписивати власник 
радње. 
Број 7376. — Из Народног одбора 

Градеке оиштине у Прокупљу, 6 но- 
вембра 1954 године. П-2063 

Народни одбор Среза млавског у- 
писао је у региетар занатских радњи 
следеће радње и то: 
Решењем Народног одбора Среза 

млавског број 12521 од 13 септембра 
1954 тОдине одобрена је Зидарска рад- 
ња Спасојевић Властимира из Малог 
Лаола, са седиштем у Малом Лаолу и 
уписана у регистар занатских радава 
ва бр. 51. 
Решењем Народног одбора Среза 

млавског бр. 14024 од 29 септембра 1954 
године одбрена је Бовачка радња Жи- 
војиновић Милоша из села Забрђа, са 
седиштем у Забрђу и упиоана у рвш- 
!стар занатских радња на бр. 52. 
Решењем Народног одбора Среза 

млавског бр, 12687 од 29 септембра 1954 
године одобрена је Зидарска радња 
женска одела Животић М. Надежде из 
села Великог Лаола, оа седиштем у Ве- 
ликом ЛаОлу и уписан у решстар за- 
натских радња на бр. 53. 
Решењем Народног одбора Среза 

млавског бр. 4849 Од 1 септембРа 1954 
године одобреНа је Зидарска радња 
Ранчић Б. МиодРага из ВеликОг Попов- 
ца, са седиштем у Велихом Поповцу и 
уписан у регистар зантских радња на 
бр. 54. 
Решењем Народног одбора Среза 

млавског бр. 13673 од 16 октобра 1954 
године одобрено је пресељење Коларске . 
радње Ивковић Душана, из села Цр- 
љенца, са седиштем Радње у ПетРовцу 
на Млави у Улици Маршала Тита бр. 
250, а упиеана у регистар занатских 
радњи бр. 90-54. 
Врој 16589-54. Из Управе прихода 

Пародног одбора Среза млавског, 1 но; 
вембра 1954 године. П-2024 

Народни Одбор Среза лепеничког у 
Бачи Крагујеввчкој објављује да је у 
регистар зантских радњи и радионица 
на лист број 96 свеска прва уписача' 
Вуновлачарска Радња Радић Милана' 
са седиштем у Рачи Крагујевачкој, Оре 
оа лепеничког. Предмет тословања рад- 
ње Зе прерада вуне и одпада1ка. 
Овлашћен за потпиеивање радње }в 

Милан М. Радић сопственик радње из 
Раче Коаггјевачке 

: Број 11108. — Из НаРодног одбора 
Ореза лепеничког у Рачи Крагујевач- 
кој. Р-1095 

Секретаријат за пРивреду Народног 
одбора Среза нишавског у Пироту оо- 
јављује да је у регистар занатских радЈ 
њи уписана Ковачка радња Петровића 
Мирослава из Рсовца. Фирму ће пот« 
писивати властшк лично. “ј 
Број 12427-54. — Из Секретаријата|| 

за привреду Народног одбора СРеза1| 
нишавског. Р-1094 

. - '1 

Ваљарска рања Божидара Којића, 
вељара из Седдара, Срез ресавски, одј 
13 октобра 1954 године отточела је но-ј 
нова са радом. ; 
Број 10128. — Из Народног одбора! 

Среза ресавског, Управе прихода у,; 
Свилајнцу. С-2443 

Народни одбор Среза деспоФов'ачко(11 

у Рачи Крагујевачкој објављује да јв' 
у регистар занатских радњи и радио-: 
ница на лист број 97 овеска пРва упиЦ’ 
сана Опанчарска радња Крстић Вито- 
мира са седиштем у Сепцима, Среза' 
лепеничког. Предмет пословања радња 
Ое израда опанака. Овлаптћен за пот^ 
писвање радње је Витомир М. КРепад 
шпственик радње из Сепаца. у 
Број 11130. — Из Народног одбора 

Среза лепекичког у Рачи Крагујевач-1 
кој. С-2446' 

Народни одбор Среза псшаревачког^ 
објављује да је у регистар^занатски^ 
радњи и радионица на рег. лист. бројЗ 
724 свеска четврта уведена СтоларскдЈП 
радња Ђорђевић Владислава из Орео/ј 
вице. Фирму ће потписи1В’ати власникГ 
лично. I 
Број 24114. — Из Народног одбора1' 

Среза пожаревачког. 0-385'! 

Занатска радња за услужно печењв 
ракије Петровић Б. Богољуб из ЦеРов- 
ца, Срез крагујеванки, регистрован^ 
}е на рег. лист 47-П регистра који св; 
води код овог одбора. Фирму заступа’ 
лично. ' 
Врој 12783 — Из Секретаријата зај 

привреду Народног одбора Ореза кра-Јј 
гујевачког, 25 августа 1954 године У, 
Крагујевцу, Ц-162 

Народни одбор Градске општине У- 
права прихода у Пирогу објављује да|(' 
је згпиеа1на у регистар занатских Рад-: 
нда кџЈИга трећа страна 52 бр. 2. За«ј 
цатска радња за производњу безалко* 
холних пића, сода воде, крахера, си* 
налко и кабеза Петковић К. Милова- 
на из Пирота. ^ ј 
Седиште и делокруг рада је Пирот. 
Радњу ће потписиватм и задужива'- 

ти влаошис неограничено. 
Број 13749-54. — Из Народпог одборзј' 

Градске отптине Пирет, 9 вовембра! 
1954 године. П-2ШЈ 

Управа прихода Народног одбоМ, 
Ореза крушевачког упиеала је у реги?; 
стар занатских радњи .Погластичарску 
радњу Етемија Исанфеми са седиштем! 
у Стала1ћу. Радњу ће потписивати вла« 
сник лично. ^ 
Врој 2642(5. — Из Народног одбореЈ' 

Ореза крушевачког, 8 новембра 1954 
године. С-25441 

Народни одбор Среза моравског 3! 
Алексинцу под бројем 533 регистровао 
}е Кројачку радњу Шпољарић-Антић' 
Верице. ? 
Вро} 14759 — Из Народи^г одбора 

Среза мооавског у Алексинцу. Р-1122 
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Народни одбор Сроза моравског у 
Алекеинцу под бројем 537 регистровао 
је Кројачку радњу Младеновић Да- 
вила ш Станца. 
Број 14819. — Из Народног одбора 

Ореиа моравског у Алексинцу. С-2556 

Народни одбор Среза беличког об- 
јављује да је уписана у регистар за- 
натских радњи на рег. листу бр. 148-54 
Опанчарска радња Јовановића Ба- 
вислава оа седиштем у селу Ловцима. 
ДеладЂост је израда гумених опанака 
од старе гумв. Фирму ће потписивати 
сам сопственик. 
Број 13680. — Из УпРаве ттрихода На- 

родног одбора Среза беличког у -Свето- 
вареву, 3 новембра 1954 године. 

__ Л-601 

Управа прихода Народног одбора СРе 
ва крушевачког уписала је у регистар 
ванатских радњи Сточарску радњу Мар 
ковић Д. Милана. Радњу ће штписива- 
ти власник лично. 
Број 27381. — Из Народног одбора Сре- 

за крушеввчког, 19 новембра 1954 гоц. 
П-2156 

Управа прихода Народног одбора Сре 
ва крушевачког уписала је у регистар 
ванатских радњи Зидарску радњу Ко- 
стић С. Светолика са седиштем у Шан- 
цу. Радњу ће штписивати влаокик лич* 
но. 
Број 24744. — Из Народног одбора 

Среза крушевачког, 19 октобра 1954 
тодине. Ш-355 

Управа прихода Народшг одбора Сре 
0а крушевачког утгисала је у регистар 
ванатских радњи Кројачку радњу Ба- 
тић Драшше са седиштем у Сталаћу. 
Радњу ће штписивати власник лич- 

но. 

^Бр0|ј 25856. — Из Народног одбора 
|СЗреза крушевачког, 1 новембра 1954 
(аддше. С-2622 

! Решењем Народног одбора Градске 
ЈОНштине у Паланци број 11860 угокина 
јје у регистар усташва са самосталнШм 
^жнансирањем на рег. лИсту бр. 4 ред, 
^рр. 1 I Народна апотека у Паланци Сме 
јћеревској. Предмет пословања у10тано- 
Ј&е Је: контрола јл продаЗа леоаова и 
(средстава ва лечење. 
^Усташву Је ошовар Нарјодни одбор 
јГрадске опигшјне у Иалаици 4468 ед 
(|Р 1954 гојдцБге, Седвдхте установа 
ве у Палашрг Се^ерев<ај:оЗ. 

Ј.ј Устанбву пуш^а^к1о потоисуЈе у- 
[^авник I НародКе апотеке Милоје Јак 
'|раић, агтотекар. 
р Вро} 11860. — Из Народног одбора 
Јћ>адске општине Смедеревска Паланк®, 
Џ Швембра 1954 гОдИне. П-215Г 

Т Управа прихода НародШт одбора Град 
ЈЗке СМштине у Цироту Објављује Пџ је 
Јпгтсатта у региотар занатсктЈх раДњи 
Млинарска радња за просту иељ^ву 
Антић Ђуре из Пирота, књига Ш стра- 
Ђа 42 бр. 355. 
Седиште и делокрут рада Је Пирот. 

: Радт&у ће штписивати власнттк нео- 
грантгено. Ш 15779-54. — Из Народиог од!бора 

е општиве Цирот, 19 новембра 
дине. Ц-2154 

'ААВОШСКА КОМОРА 
, У чланство Адвокатске коморе у Бе- 
Ограду уттисани су: 
даорђевић Д. Војислав, са седиштем кан 
Целарије у Београду; Јанковић М. Жив 
ка, са седиштем канцеларије у Жагуби 
ци; Ракић С. Милан, са седиштем кан- 
пеларије у Великом Градишту! Руждић' 
Р. др. Мехмед, са седиштем канцела- 

рије у Београду; Павловић Ђ. Брани- 
слав, са седихптем канцеларије у Сви- 
лајнцу; Милутиновић И. Владимир, са 
седиштем канцеларије у Београду; Па* 
нић П. Петар, са седиштем канцелари- 
је у Нишу; Јефтић М. Слободан, са се- 
диштем канцевдрије у Ваљеву; Ник- 
шић В. Предраг са седиштем канцела- 
рије у Владимирцима; Радовановић В. 
Владимир, са седиштем канцеларије у 
Шапцу; Миленковић С. Милосав, са се- 
диштем канцеларије у Ваљеву; Ник- 
варевић Л. Радисав, са седиштем кан- 
целарије у Београду; Зоговић Ф. Ра- 
доје, са седиштем канцеларије у Тито- 
граду; Деља Л. Лазар, оа седиштем кан 
целарије у Београду; Стевановић Ми- 
хајло, са седиштем канцеларије у Бео- 
граду; Радичевић М. Властимир са се- 
диштем канцелариЈе У Веограду; Тахо- 
вић Ј. Драгана, са седиштем канцела- 
рије у Београду; Лукић С. Ћирко, са 
седиштем канцеларије у Београду; А- 
лексић _ Ј. Владимир, са седиштем кан- 
целариЈе у Цетињу; Вуковић С. Стеван, 
оа седиштем канцелариЈе у Београду; 
Во1Гдановић С. Живадин, са седиштем 
канцеларије у Београду. 
Бр 163-55 — Из Извршног Одбора Ад- 

вокатеке коморе у Беотраду. Б-276 

У именик адвокатских приправиика 
Адвокатске коморе у Веограду уписзни 
су: Петровић Р. Ратко, на вежби код 
Бакића Јована, адвоката из Крагујевца; 
Вуков Ј. Миленко, на вежби код Ма- 
ринковића Зорана, адвоката из Бео- 
града; Ђорђевић Д. Сретен, на вежби 
код Грубиц-а Милана, адвоката из Бе- 
ограда; Прокић-Радич Вера на вежби 
код Лазовића Тодора, адвоката из Бе- 
ограда; Ђорђевић Ж. Бранислав, на ве 
жби код Радивојевић Радислава, адво- 
ката из Смедеревске Палаике; Весели- 
новић Ч. Драшко, на вежби код Чур- 
чиЈе Јовала, адвоката из Београда: 
Веговић С. Живојин, на вежби код Ђу- 
Јића Милана, адвоката из БеогРада: 
Тешић Д. Милорад, на вежби код Ра- 
шића Миодрага, адвоката из БРуса; 

СУАСКИ 
ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 

ПРИШТИНИ 
Решењем Окружног привредног судо. 

у Приштини Фи, бр. 368 Од 27 јануара 
1955 у регистар предузећа под под IV 
рег. бр. 9-55 уписана Је Самостална за- 
натска радња „Молер“ у Призрену, осно 
вана по решењу НО Градске општине 
Призрен бр. 25586-54, за молерску и 

фарбарску радиност. Радњу заступа и 
потписује Синадиновић Живко, посло- 
вођа, и Дана Али, радник, неограниче- 
ћо. 
Фи. бр. 386 — Из. Окружног привред- 

иог суда у Приштини, 28 јануара 1955 
Године. _ П-475 

Решењем Окружиог привредног суда 
у Цриштини Фи. бр. 350 од 28 јануара 
1055 године у регистар за!друга нод I 
рег. бр. 12-55 уписао Је Општа Земљо- 
радничка задруга у Подујеву, Среза лап 
ског по одобрењу истог среза бр. 1027-55 
Задруга се бави унапређењем пољопРи- 
вреде преко економија, станица и ра- 
вних акциЈа, ЗаЈедничком прерадом и 
тгродајом _својих и производа задруга- 
ра, за коЈа набавља средства за произ- 
водњу и потрошњу, као и трговином 
индустриске робе на мало, разним услу 
гама и ванатством прек0 својих про- 
давница, радња и погона у духу пра- 
вила. Управни одбор чине: Омаиљ Ђе- 
маиљ, Алим Рестелеца', Ејуп Адем, А* 
Риф Брезница, Ранко Кркелић, БећиР 
Бејтула, Живота Вулетић, Радојко Јо- 
чић, Светозар Марковић, Радовић Ђор- 
ђе, Раиф Фејза, док задругу заступају 

Ракић - Милошевић Ружица, на вежби 
код Ракића Милава, адвоката из Вег 
ликог Градишта; Пејовић М. Илија, на 
вежби код ЖивоЈиновић Драгомира, ад- 
воката из Београда; Лекић М. Милун, 
на вежби код Булатовића Мила, адво. 
ката из Иванграда; Очкгрија Стев^н, 
на вежби код Вукосављевића Милора- 
да, адвоката из Владимираца; Гајић Ж. 
Јулијана, на вежби код Војводића Ни- 
коле, адвоката из Београда; Гајић С. 
Милоје, на вежби код Главичког Бо- 
жидара, адвоката из Београда; Меде- 
ница В. Милосав, на вежби код АнђИћ 
Леке, адвоката из Београда; ракић О. 
Милан, на вежби код Ракића Опвана, 
адвовата из Прокупља; Шарић С. Алек 
сандар, на вежби код Златановић Ри- 
сте, адвоката из Београда; Поповић С. 
Илија, на вежби код Радовановића 
Владимира, адвоката из Ш'впца; Тодо- 
ровић С. Мирко, на вежби код Савко- 
вић Илкје, адвоката из Београда: Бојић 
М. Љубиша, на вежби код СпремИћа 
Светолика, адвочата из Беотрада: Пет- 
тровић М. Аранђел, ва вежби код Ђор- 

* ђевић Драгомира, адвоката из Смедере- 
ва; Радовић М. Меленгије, на вежби код 
Јеремића Милутина, адвоката из У&а; 
Обрадовић - Смиљанић И. Вера, на ве- 
жби код Цагића Радмила, вдвоката из 
Београда Десимировић С. Петар, на ве- 
жби код Златановића Драгана, адвока- 
та из Београда; ГрозданОвић - Рвдосав 
љевић А. Радмила, ш вежби код Би- 
Еоларевића Николе, вДвоката из Бео- 
града; Живановић П. Светозар, ва ве- 
жби код Милисављевића ВоЈислава, 
адвоката из Тополе; Митић А. Витомир, 
ш вежби код Првуловића Дрвгољуба, 
адвоката из Неготина; Пав.пОвић М. 
Негослав, на вежби код Баричевића 
Јаика, вдвоката из Чачка; Поповић В. 
Цријезда, на вежби код Поповића Сто- 
јана, адвоката из Бео-града; Парезвно* 
вић В. Милан, на вежби код Величко- 
вића Миливоја, адвоквта из Беогрвда. 
Бр. 164-55 — Из Извршиог одбора 

Адвокатске коморе у БеОгр(аду. Б-275 

ошси 
и потписују меограничено: Адем ЕЈуп, 
управник и Мидорад Томашевић, бла- 
гајвик. 
Фи, бр. 350-55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 31 јануара 
1955 године. П-467 

ОКРЛЖЧИ ИРИВРЕПНИ СУД 
У БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 379-54 од 2 
новембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација радњу 
под именом: „Боје и лакови" трговин- 
ска радња у саставу Предузећа „Цер“ 
у Шапцу. 
Предмет пословања рвдње је тргови- 

на ш мало следећем струкамв: гуме, 
стакло, прерађевине од плвстичних ма- 
еа,_ хемикалије, керамика. електромага- 
ријал, нафта и нафдани деривати, боје 
и лакови, посуђе и гвожђарија. Посло- 
вођа радње је Медиђ Бранко. 
Фи. бр. 379-54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 2 новембра 
1954 године. Ш-361 

Окружни привРедни суд у Беогрвду 
решењем својим Фи. број 372-54 од 2 
новембра 1954 годИне уписао је у Реги- 
стар привредшх организациЈа „Проле- 
ће“ радања у саставу ТРговинског пРе- 
дузећа »Цер“ у Шапцу. 
Предмет пословања је: продаја на 

мало бакалске робе, нефте и нафтиних 
деривата, мазчва, уља, масти и горива! 
прехранбане робе и кућних поћРеба, 
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алкохолних и безалкохолних пића, ду- 
вана, шибица, цигарет папира, керами- 
ке, порцулана и ужарије. 
Пословођа радње је: Јосиповић Ми- 

лорад. 
Фи. 372-54 — Из окружног ггРивРед- 

ног суда у Београду, 2 новембра 1934 
године. Ш-380 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 96-54 од 7 
октобра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација код Зе- 
мљорадничке задруге Ропочево следеће 
промене: мења се фирма и седиште за- 
друте тако да убудуће гласи: Земљо- 
радничка задруга Сопот, срез КОсмај. 
ски. 
Фи. бр. 96-54 — Из Окружног пРи- 

вредног суда у Београду, 7 октобра 1854 
године. С-2621 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем саојим Фи. број 165-54 од 12 
октобра 1954 године уписао је у Реги- 
стар привредшгх организација Само- 
сталну угоститељску радњу „Рудар« у 
Стамници, Срез млавски. Предмет по- 
словања радње је вршеше Јтоститељ- 
ских услута и продаја дуванских пРе- 
рађевина. Пословођа радње је Добрић 
Никола. 
Фи. бр. 165-54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 октобра 
1954 године. ._ С-2623 

Окружни пРивредни суд у Београдт? 
решењем својим. Фи број 230/54 од 16 
октобра 1954 године уписао је у реги- 
стар придаедних оРганизација „Авала" 
занатско предузеће за моцтажу и одр- 
жавање лифтова и електроинсталациЈу 
у Веограду. 

Предмет пословагва предузећа је: мон 
тажа и одржавање лифтова и електро- 
инсталатерски радови. 
Фи. 230/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 16 октобра »954 
године. _ Б-2833 

Окружни привредни суд у БеоградЈ 
решењ<)м својлм Фи бр. 263/54 од 20 ок- 
тобра 1954 године уписао је у регис!га!Г 
привредних организација Задружну ме. 
шовиту трговинску радњу „Задружни тГ 
говина у Браничеву. Пословођа радње 
уе. Душан Ђокић. Предмет пословањ« 
радње Је трговива мешовитом индустои- 
ском робом на мало. 
Фи бр. 263/54 — Из Окружног привред 

ног суда у Београду, 20 октобра 1954 год 
Б-284Е 

Окружни привредни суд у Беотраду 
решењем својим Фи. бр. 248/54 од 18 ок- 
тобра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација „Полет" сто- 
вариштс индустриском робом на велико 
са седиштсм у Лазаревцу. 
Предмет пословања стоваришта је: тр 

говина на велико са следећим струкама 
и то. ужарска роба,-кудеЈвни и јутани 
производи; производи од гуме, каучука 
и пластичних маоа; гвожђарска и метал 
на роба, бицикли, шиваће машине и при 
бор; нафтини деривати, мазива-уља и 
масти; сатови и израђевине од племени- 
тих метала; парфимериска и козметичка 
роба; стакло, порцелан и керамичка ро- 
ба; животне намирнице и предмети за 
кућне потребе; прбизводи на бази шеће- 
ра и какаоа; поврће, воће и прерађеви- 
не> дуванске прерађевине, шибице и 
прибор; мешовита индустриска роба; де 
ликатесНи производи; галантериска ро- 
ба; базарска и играчке; електротехнич- 
ки материјал; боје, лакови, хемикалије 
и прибор и текстил, кратка и плетена 
роба и конфекција. Пословођа стовари- 
шта је Иванковић Милић, 

Фи. 248/54 — Из Окружног привредног 
суда у Београду, 18 октобра 1954 године. 

Л-628 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 369/54 од 1 
новембра 1954 године уписао је у реги* 
стар привредних ор^анизација код тр- 
говинског предузећа за промет технич- 
ком робом на велико „Бродосервис“ у 
Београду следећу промену: 
Мења се фирма предузећа и убудуће 

гласи: „Бродосервис" тргОвинско преду- 
зеће за промет техничком робом на ве- 
лико у Београду. 
Допуњује се предмег' пословања пре- 

дузећа тако да ће се исто поред доса- 
дашњих делатности бавити и тргови- 
ном: ужарске робе, кудељних и јута- 
них производа, производа од гуме, ка- 
учука и пластггчггих маса, гвожђарском 
и* металном Робом, бициклима, шива^- 
ћим манжнама и прибором, нафтиним 
дериватима, мазивим уљем и машћу, 
електрстехничким материјалом. бојама, 
лаковима, хемикалијама и пРибором, 
грађевинским материјалОм, санитет- 
ским и инсталационим материјалом, 
стаклом, порцуланом и керамичком ро- 
бом, из струке техничке робе за снаб- 
девање произвођачзшх предузећа и за- 
натства, машинама, урвђајима, технич- 
ком гвожђарском и металном Робом, 
алатом, сшремом и прибором за занат- 
ство. 
Директор предузећа је: Понов Мили• 

вој. 
Фи. 369/54 — Из Окружног привред- 

ног сува у Београду, 1 новембра 1954 
године. ‘ Б-2852 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 405/54 од 4 
новембра 1954 године уписао је у рехм- 
стар привредних организација код пре- 
дузећа „Имлекскомерс“ увоз-извоз из 
Београда следеће промене: 
фирма предузећа убудуће гласиће: 

„Југоауто" увоз-извоз — Београд. 
Фи. 405/54 — Из ОцРужног суда у 

Београду. Б-2851 

Окружни пРивредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 378/54 од 13 
новембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привреднзгх организација Поет- 
ставништво трговинског пРедузећа „По- 
нишавље — Експорт" из Пирота у Бе- 
ограду. 
Предмет пословања претставништва 

је: закључивање -уговора о куповини. 
и продаји робе у име к за рачун Трго- 

-винског предузећа „Понишавље — Ек- 
спорт“ из Пирота и то у следећим стр;/ 
кама: производи домаће радино-сти и у, 
метничких заната; млеко и млечни про 
изводи; стока и сточна храна; поврће, 
воће и прерађевине; алкохолна и без- 
алкохолна пића, живина,ја|ја, перје и 
ДИВЈШЧ. 
Правни претставних претставнипггва 

је: Спасоје Стамболовић, 
Фи. бр. 478/54 — Из ОкРужног привред 
ног суда у Београду, 13 новембра 1954 
године. Б -2853 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 359/54 од 30 
октобра 1954 године утгисао је у реги- 
стар привредних организација „Будућ- 
ност" предузеће за израду кожне галаи 
терије у Бсограду. ПРивРеДна делат- 
ност предузећа је: израда кожне галан 
терије. 
Директор предузећа је: Мико-вић Ми- 

лисав. 
Фи. бр. 359/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 30 октобра 
1954 године. Б-2856 

Окружии привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бРој 259/54 од 19 
октобра 1954 годкне уписао је у реш- 
стар привредних организација код 
Трговинске радње за промет стаклар- 
ском и порцеланском Робом „Домаћица" 
у Београду следеће промене: За посло- 
вођу радње постављен је: Латинчић 
Урош. 
у Београду, 19 октобра 1954 године а 
Фи. бр. 259/54 — Из Окружног привред 

ног суда у Београду 19 октобра 1954 
године. Б-2855 

. Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 123/54 од 9 
октобра 1954 године утгисао је у реги- 
стар привредних организација код 
Југословенског аеро-транспорта при. 
вредног предузећа за ваздушни саобра. 
ћај у Београду следеће промене: Дирек 
тор предузећа је Чубрић Миле. 
Фи. бр. 123/54 — Из окРужног при- 

вредног суда у Београду, 9 октобра 1954 
године. Б-2854 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 466/54 од 12 
новембра 1954 године уписао је у реги-: 
стар привредних организацигја код пре- 
дузећа „Цер“ трговинског предузећа 
за промет и прераду меса и месних прв 
рађевина из Беогрзда следеђе цромене. 
Мења се предмет пословања ПРеду- 

зећа тако да ће се исто убудуће бавити 
и продајом на ве«ико и то само на те- 
риторији града Веограда, трговином ме 
са и месних прерађевина. 
Фи. 466/54 — Из Окружнот пРивред-' 

наг суда у Београду, 12 новембра 1954 
године. . Б-2857. 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 462/54 од 11 
новембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредшгх организација „Вар- 
текс “ — Вараждинска текстилна инду* 
стрија — Продавница у Ваљеву. 
Предмет пословања радње је: продаја 

готових одела и све врсте конфекције. 
Пословођа радње је: Јевремовић Видоје.- 
Фи. бр. 462/54 — Из Окружног привред 

ног суда у Београду, Ц новембра 1954 
гОДине- . _ В-2405 

Окружни. привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 333/54 од 27 
октобра 1954 године упиеа0 јв у реги- 
стар привредних организација Пољо-’ 
привредно добро „Привредник" у Боји-' 
ћу, Срез поцерски. 1 

Предмет пословања предузећа је: биљ 
на, сточарска и ратарска производња. 
Директор пРедузећа је: Васиљевић Ду-’ 
шан. 
Фи бр. 333/54 — Из Окружног привред 

ног суда у Београду, 27 октобРа 1954 
године. Б-2896 

Окр-ужни при-вредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 232/54 од 16 
октобра 1954 године упиеао је у реги- 
стар прив-редних организација код „Ла- 
бораторија" трговинакот предузећа за 
промет лабораториским хемикалијама, 
апаратима, уређајем, училима, и наме- 
штајем из Београда пРомену фирме 
предузећа која ће убудуће гласити: 
„Лабораторија" трговинско предузеће 
за промет лабораториским хемикалиЈама 
медицинеким и научним апзраТима, у- 
ређајима у училима на велико — Бео- 
град. 
Фи. 233/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 16 октобра 1954 
године. В-290О 

I " Чштитттшш* 

ОкружЈни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 246/54 од 10 
октобра 1954 године зижсао је у реги- 
стар привредних организација Преду- 
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зеће за приказиван.е филмова „Побе- 
да“ у Обреиовцу. Предмет пословања 
цредузећа је: приказивање филмова. 
Директор предузећа је: Филимоновић 
Драган. 
Из Окружног привредног суда у Бе- 

ограду. 0-372 

Окрулши привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 296/54 Од 22 
октобра 1954 године уписао је у Реги- 
Стар привредних организација угости- 
тељску радњу „Ладна вода“ Угоетитељ- 
ска радња у саставу Угоститељског пре 
Дузећа „БеогРад" са седиштем у Смеде- 
реву. 
Предмет пословања бифеа је: точе- 

В»а алкохолних и безалкохолних пића, 
услуживање хладних јела, продаја ду- 
вана, дуванских црерађевина и шибица. 
Пословођа радње је: Јелић Владимир. 
Фи, 296/54 — Из Окружног привред 

ног суда У Београду, 22 октобра 1954 
године. С-2405 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. број 297/54 од 22 
фстобра 1954 године упиеао јв у реги- 
'^тар привредних организација „Цари- 
[на“ угоститељска радња у саставу Уго- 
■јртитељског предузећа „Београд" са се- 
'Диштем у Смедереву, 
Јј, Предмет пословања бифеа је: точе- 
(Ње алкохолних и безалкохолних пића, 
[услугкивање хладним јелима, продаја 
1дувана, дуванских прерађевина и ши- 
|бица. Пословођа радње је: Маринковић 
ГАндреја. 
Ј! Фи. 297/54 — Из Окружнот привред- 
|1вог суда у Беогр.аду,22 октобра 1954 
[године. С-2404 

/ Окружни привредни суд у Београду 
Љешењем својим Фи. број 295/54 од 22 
[јоктобра 1954 године уписао је у реги- 
Гстар привредних организација „Шума- 
[Дија“ уготитељску радњу у саставу Уго 
[ститељског предузећа „БеогРад" са се- 
Диштем у Смедереву. 
ђ Пре^дмет пословања бифеа је: точење 
рвлкохолних и безалкохолних пића, у- 
[служивање хладних јела, продаја ду- 
јзана, дуванских прерађевина и шиби- 
ца. Пословођа радње је: Ћирић Алекса. 
Н Фи. 295/54 — Из Окружног ПРивред- 
ног суда у Београду, 22 октобра 1954 

; 1Г0Д1Ине. С-2403 

Окружни привредни суд у Београду 
фешењем својим Фи. бр. 57/54 од 6 
јрктобра 1954 године уписао је у реги- 
јјстар привредних организадија „Гво- 
(жђар“ самостална радња мешовитом 
робом у Смедереву. 

[V Цредмет пословања ове радње 5е: тр- 
[Говина мешовитом робом. ПослОвођа рад 
јње је: Драгиша Миленковић из Сме- 
Дерева. 

[ Фи. 57/54 — Из Окружног привРед- 
ног суда у Београду, 6 октобра 1954 
годтте. _ С-2391 

! Окружни привредни суд у Београлу 
[ јрешењем својим Фи. број 299/54 од 22 
[1октобра 1954 године уписао је у реги- 
|Нтар привредних организација „Гранд“ 
Угоститељску радљу у саставу угости- 
Јгељског предузећа „Јединство", са седи 
штем у Смедереву. 

I Предмет пословања хотела — рестО. 
рана је: точење алкохолних и безал- 

јјкохолних пића, услуживање свих врста 
[напитака, топлог и хладног јела (мезе- 
|'лгука), продаја дувана, дуванских пРе- 
рађевиттп и шибица. Пословођа радње је 
Зурђевић Лазар. 
Фи. 299/54 — Из Окружног пРивРед- 

ног суда у Београду, 22 октобра '954 
године. С-2392 

Окружни привредни суд у Веограду 
решењем својмм Фи. број 300/54 од 22 

октобра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација „Ско- 
баљ“ угоститељска радња у саставу 
Угоститељског предузећа „Јединство" са 
седиштем у Смедереву. 
Делатноог кафане — рестоРана је: 

точење алкохолних и безалкохолних 
пића, урлуживање свих врста напита- 
ка, топлих и хладних јела (мезелука), 
продаја дувана, дуванских прерађевина 
и шибица. Пословођа ра.дње је: Јанко- 
вић Милета. 

Фи. 300/54 — Из Окружвог привРед 
ног суда у Београду, 22 октобра 1954 
године. С-2393 

Окружни привредни Суд у Београду, 
својим рептењем Фи 960-55 уписао је у 
ретестар привредних оргавизација код 
Трговинског предузећа „Ловечанац" у 
Београду, да се мења предмет послова- 
ња предузећа тако да убудуће глаои: 
трговина на мало ратарским и башто- 
ванским производима, млеком и млеч- 
ким производима, месом и сухомесна- 
тим производима. 
Фи 960-55. — —Из Окружнот пРи- 

вредног суда у Београду, 4 марта 1955 
године. 2432 

Окружни привредни суд у Беотраду, 
својим Решењем Фи. 1004-55 уписао је у 
регистар привредних оРганизација кон- 
ституисање РадниЧког рееторана „Пар- 
тизан" — Предузећа за израду одеће и 
рубља „Партизан" из Београда, објав- 
љено на основу решења Народног од- 
бора општиве Стари Град, број 19601 
од 8 октобра 1954 године. 
Правни претставник ресторана је: 

Божидар Христић. 
Фи 1004-55. — Из Окружног пРивРед- 

ког суда у Баограду, 9 март* 1955 го- 
Дин6. 2559 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1155-55 уписао је у 
регистар привредних организација Уго- 
ститељску радњу — Ресторан „Доњи 
град“ — Београд, Душанова улица бр. 8. 
Предмет пословања радње је: вРше- 

ње угоститељско-ресторанских услуга 
и продаја алкохолних пића. 
Пословођа радње је Вукашин Анђел- 

ковић. 
Фи 1155-55. — Из Окружнот привред- 

ног суда у Београду, 21 Марта 1955 год. 
2639 

Окружни привредни суд у Београду 
—- својим решењем Фи 1156 уписао је у 
регистар привредних организаци/а У- 
гоститељску радњу — Ресторан „Доп- 
ћол“ — Београд Душанова улица бр. 40. 
Предмет пословања радње је: вршење 

угоститељско-ресторанских услуга и 
продаја алкохолних пића. 
Пословођа радње је: Лазар Лазаре- 

вић. 
Фи 1156-55. — Из Окружног поивред- 

ног суда у Београду, 21 марта 1955 год. 
2640 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1153-55 уггиоао је у 
ретестар привредних оРганизација У- 
гоститељску радњу „20 октобар“ у Бео- 
граду. 
Предмет пословања радње је: вршење 

услута исхране и точење ашкохолних и 
безалкохолних пића. 
Пословођа радње је: Шутиновски Јан- 

ко. 
Фи 1153-55 — Из Окружнот пРивРед- 

ног суда у Београ.ду, 21 марта 1955 го- 
дине. ^ 2651 

Народни одбор општине Звездара об- 
Јављује да Је У ретестар занатских рад- 
њи на регистареком листу бРој 151 у- 
ведена Кројачка радња Мијатовић Л. 

Момчила, из Београда, Булевар Рево- 
луције 805. 
Радњу ће потцисивати власник исте. 
Број 6473-55. — Из НО општине Зве- 

здара. 2646 

Народни одбор општгше Звездара об- 
јављује да је у регистар занатских рад- 
њи на регистарском листу бр. 150 уве- 
дена Зидарска радња Миленковић Д. 
Михајла из Београда у Улици Милана 
Ракића бр. 79-9. 1 

Радњу ће гготписвати власник исте. 
Број 6459. — Из Народног одбора оп- 

штине Звездара 2636 

Народни одбор општине Звездара об- 
јављује да је у регистар занатских рад- 
њи на регистароком листу броЈ 151 у- 
ведена Браварска радља Живковић Ч. 
Дугаана из Београда у Улици Кнеза 
Мутимира број 4 
Име радње гласи: Занатска бравар- 

ока радња Живковић Ч. Душана. 
Радњу ће потпиеивати власник исте. 
Број 2085. — Из Народног одбора оп- 

штине Звездара. 2633 

Окружни привредни суд у Београду, 
своји1м решењем Фи 1250-55 уписао је 
у регистар привредних организација 
Претставништво солане „Бајо Секулић“ 
из Улциња у Београду Трнска бр. 12. 
Предмет пословања претставништва 

је: закључивање уговора и продај-а со- 
ли за рачун солане „Бајо Секулић" из 
Улциња. 
Шеф претставништва је: Богдап 

Пишчевић. 
Фи 1250-55. — Из ОкРужног пРивРед- 

ног суда у Веограду, 26 марта 1955 год. 
2993 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1089-55 уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говинска радња бр. 7 у саставу Трговин 
ског предузећа „Ропочево" мз Сопота, 
Предмет пословања радње је: трго- 

винска купо-прода;а робе у унутраш- 
њем промету на мало са следећим струЈ 
кама: гвожђарском и металпом робом, 
бициклима, шиваћим машинама, и при- 
бором; пољопривредним машинама и 
алатима, вешачки-м ђубривОм и сред- 
ствима за заштиту биља: нафтиним де- 
риватима, мазивим уљем и мастима: 
електротехничким материјалом: бојама, 
лаковима, хемикалијама и прибором; 
грађевинсккм материјалом; огРевним 
дрветом. и угљем: сталком, порцуланОм 
и керамичком робом. Пословођа радња 
је: Момчило Павловић. 
Фи 1089-55 — Из бкружног при- 

вредног суда у Београду, 15 марта 1955 
године. 2848 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1098-55 уписао Је у 
регистар привредних оРганизапија Са- 
мостални погон за промет пољппри- 
вредних пРоизвода па мало Земљорад- 
ничке задруге — Јанчићи у Београду. 
Предмет пословања иродавнице је: 

про-даЗа. алкохлних пића у затвореним 
флашама, поврћа, воћа и млечних проЈ 
извода на мало и то продаја сопстве- 
ггих производа. Пословођа продавнице 
је: Раденко Матовић. 
Фи 1998-55. — Из Окружног привреД- 

ног суда у Београду, 16 марта 1955 год. 
2795 

Окружни привредни суд у Веограду, 
ренгењем својим Фи 1351 уписао Је у 
региетар привредних организација кон- 
ституиаање Пролектанског предузећа 
„Агропројект" из Малог Мокрог Луга' 
— Београд, обављено на основу реше- 
ња Народног одбора Среза беотрадског 
бр. 22607-54 од 20 ЈануаРа 1955 године. 
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* Правни тгретставник предузећа је: 
Пнж. Вракимир Гајић. 
Фи 1351-55 — Из Окружног гфивред- 

ног суда у Београду, 5 априла 1955 го- 
дине. 3484 

( Окружни привредни суд у Београду, 
утгисго је у регистар привредних оРга- 
низација код Грађевинског предузећа 
„Пионир" из Београда, следеће прОме- 
не, Предмет пословања предузећа ]е: 
извођење свих врста радова ниско и 
високе градње. Лица овлашћена за шт- 
писивање су: Чоловић Исидор, дирек- 
тор предузећа. Живковић инж. Мио- 
драг. технички директор предузећа, за- 
меник директора у границама овлаш- 
ћења. 
Фи 1367-55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 7 априла 1955 
године. 3369 

Окружни привредни еуд у Београду, 
својим решењем Фи 1558 угшсао је у 
регистар привредних оРганизација -који 
се води код овог суда код Земљорад- 
ничке задруге — Жупањац. Срез ко- 
Лубарски да фирму задруге убудуће 
претстављају и потписују Велибор Јан- 
ковић, управник и Драгиша №мић, 
књиговоћа, неограиичено. 
Фи 1558-55. — Из Окружног Суда у 

Веограду, 28 априла 1955 године. 
3589 

Окрулгни привредни суд у Београду, 
уписао _ је у регистар привредних орга- 
низација Пролавпицу „Рибничарство', 
— Пољана из Пакрачке Пољ -не у Бео- 
граду, Трудеша Кошћушког бр. 68. 
Делатност послозне једнице је: гфо- 

даја рибе и рибљих производа на ма- 
ло. У изузетним Случајевима, опасио- 
кти од квара штете и помањкања сме- 
штајног простора нродавница може 
ггримљену рибу уступити другим при- 
вредним предузећима које се баве про- 
дајом рибе. Продавница ће вршити про- 
дају рибе на мало на београдским _ пи- 
Зацама, преко својих продајних радних 
моста 
Име пословође је: Данило Пантић, 
Фи 1548-55 — Из Окружног суда у 

Београду, 26 априла 1955 године. 
4 3783 

Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи 1054 уггисао је у 
регистар гтривредних организаци'а код 
Земљорадничке залруге — Прелив, 
Падинска Скела, да убуДуће задоугу 
гттоважно застушју и потписују: Љу- 
бомир Лазић управник и Мирко Ма- 
товић. књиговођа задруге. 

. Фи 1054-55 — Из Окружног суда у 
Ееограду, 11 марта 1955 године. 3799 

Окоужтги привред.1ти стл у Београду, 
својим решењем Фи 1403-55 уписао је у 
регистгр привпедних оогапизација Де- 
зигтгћекциони завод из БеОграда. 
Предмет пословања предузећа је: пра 

к>е веша, дезинфекцхгја, дезинсекција, 
деоатизација и купатило. 
Диоектор предузећа је: Новаховић 

ЈЉг-бомио. 
Фи 1403-55 — Из Окружног привред- 

Вог суда у Београду, 9 апРила 1955 го- 
дине. 3398 

' Окружни привоедни суд у Београду, 
'својим решењем Фи 1334-55 уписао је у 
регистр10 привредних организациЈа код 
Предузећа за промет пољопривРеднкх 
производа на велико и мало „Пољопро- 
дукт" из Земуна, да ће се предузеће 
поред осталих делатности бавити још и 
откупом и гфодааом огревног дрвета и 
Грађевинског материјала на велико и 
мало. 

Фи 1334-55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 19 апРила 1955 
године. 3403 

Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи 1453-55 уписао јв 
у регистар привредних организација код 
Земљорадничке задруге — „Обнова" — 
Бачинац, Срез јасенички, да фирму за- 
друге убудуће прететављају и потпису- 
ју: Бајић Будимир, претседник и Баји- 
чић Радован, члаи управног одбора. 
Фи 1453-55. — Из ОкРужшг привред- 

ног суда у Београду, 13 априла 1955 го- 
дине. 3433 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1393-55 уписао је у 
регистар привредних организација Се- 
љачку радну задругу „Јединство" из 
Благороводца самостални погон продав- 
нице огревног, грађевинског материјала 
и дрвне грађе у Београду, желеЗничка 
станица Београд—Сава. 
Предмет пословања погона је: продаја 

огревног дРвета, грађевинског материја- 
ла — дрвне грађе на мало. 
Пословођа погона је: Свјетличић Дра- 

го. 
Фи 1393-55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 9 априла 1955 го- 
дине. 0474 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1122-55 упиоао је 
у регистар привредних организација о- 
снивање и конституисање Пољопривред 
ног добра „1 мај" у Штитару, Срез по- 
церски. 
Предмет пословања предузећа је: по- 

љопривредна производња. 
Директор предузећа је: Мијушков^ић 

Душан. 
Фи 1122-55. — Из Окружног ИР«- 

вредног суда у Београду, 18 марта 1955 
године. 2456 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем број Фи. 410 упиоао 
је у регистар привредних организ.а>цИја 
Предузеће термотехшгчких уРеђаја и 
моптажа „Цер“ — Чачак, трговинско 
претставништво у БеогРаду, Господар 
Јованова бр. 33. 
Предмет пословања претставништва 

је: склапање и извршење уговора о ку- 
ггородаји свих предмета који су обу- 
хваћени привртедном делатношћу упи-. 
са1ном као предмет пословања предузе- 
ћа — осиивача, склапање и извршење 
зповора о купопродаји предмета потрвб- 
них за целокуггау производњу ппеду- 
зећа — оенивача, све у име и за рачун 
предузећа — оснивача, 
Шеф претставништва је: Младен Ли- 

шанин. 
Фи 410-55. — Из Окружног привред- 
шг суда у Београду, 28 јануара 1955 го- 
дине. 2450 

Окружни ПРивредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1268-55 упиоао је 
у регистар привредних организација 
Претставништво „Грашпед" пРедузеће 
за транспорт и шпедицију — Ријека у 
Београду. 
Предмет пословања претставништв1а 

Зе: закључивање послова у вези са 
транспортним и итпедицијом. Руководи- 
лац претставништва је: Драгослав По- 
лић. 
Фи 1268-55. — Из ОкружнОг принред- 

ног суда у Београду, 2в марта 1955 год. 
2927 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1267 уписао је у 
регистар привредних организација код 
Комбината за монтажну градњу инду- 
стриских и станбених објеката „Труд- 
беник" из Београда, да се мења назив 
предузећа тако ла убулуће гласи: 

„КМГ Трудбеник" комбинат за мон- 
тажне и опште грађевинске послове -л 
Београд, Господара Вучића бр. 223. 
Скраћени назив фирме је: „КМЕ 

Трудбеник" — Београд. 
За директора предузећа постављен ја 

Илија Блануша. 
Фи 1267-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 28 марта 1955 
године. 3110 

Окружни привредни суд у БеОграду, 
својим решењем Фи 1362 уписао је у,. 
регистар цривредних оргааизација код' 
Пољопривредне задруге у Варни, слен 
деће промене: Меша се назив и статуС 
задруге тако да убудуће гласи: Пољо- 
привредно добро „Поцерина" у Варни 
Срез поцерски. За директора ПољопРин1 

вредног добра шстављен је Јанко Ђун 
рић. 

Фи 1362-55. — Из Окружног привред- 
НОГ суда у Беогреду, 7 априла 1955 год, 

3077: 

Окружни привфедни суд у Београду, 
решењем својим Фи 1360 упиоао је у 
регистар привредних органиаација За- 
натско предузеће „2 јули" у Сопоту/ 
Срез космајски. 

Предмет шсшвања предузећа Зе: а)' 
из металопрерађивачке делатнрсти: из« 
рада металне галантерије; б) из хеми4Ј 
ске делатности: производњ® козметике’ 
и миритаих средстава, израда хеми^' 
ских средстава за одржавање чистоћеј’ 
и уништавање гамади и инсеката- пред^ 

°л 0Рганских материја, пластич-*] 
пих маса и вешгачких смола; Шнала,1 

Ићала, укосница и ситних украсних 
предмета; в) из делатности прераде хап;Ј 
тиЈв. картонажерска; г) из делатностиј 
ПРераде коже: шрада к0жне галанте-- 

Ву&о?ХКТ0Р 
~ Из ^^РУжног пРивред^ НОТ суда у Београду, 7 априла 1955 го- 

е' __ 3048' 

- Окружви привредни еуд у Београду. 
својим решењем Фи 1317-55 упиоао је у 
решстар привредних орранизација'1 
Погонску јединицу за увоз пРедузећа 
за пројектовање, изградшу и за проиЈ- 
водњу опреме индустриске, елекРопри- 
вредних и саобрађајних објеката „Елек- 
троербија" — Београд. ^ 
Предмет пословања шгонске јединице' 

Је: увоз саме Робе-артикал за потребе 
„Електросрбије" и њене пРоизводње. 

погонске јединице је Алфред 

Фи 1317-55. — Из Окружно-г привред-' 
ног суда у Београду ,31 марта 1955 го- 
Дине _ 3148 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 813-55 уписао је у 
регистар привредних организација Пре- 
дузеће за међународну трговину и за- 
ступства „Центалкомерц" — Загреб, 
претставништво у Београду. СкРаћена 
ознака фирме: , .ЦентралкОммерце" —> 
Београд. Ј| 
Предмет пословања претставништваС 

5е: по налозима из централе вршиће 
заступање предузећа с тим да само- 
сталг^е послове не сме обављати. 
Руководиоц претставништва је Иваа 

Блум, 
Фи 813-55. — Из ОкружнОг привред- 

ног суда у Београду, 23 фебруара 1955 
године. 3242 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем бр. Фи 1384-55 од 8 

априла 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговач- 
ко иредузеће за промет месом и сухо* 
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меснатим производима „Ресава" у Бео- 
граду, Улица Јованова бр. 37. 
Предмот пословања откупне станице 

је: 1гро»даја меса и сухомеснатнх цро- 
извода, дреко својих 5 радњи у Бео- 
ХралУ. 
Дирелтор предузећа је: Александар 

Ковачевил, 
Оснивач предузећа је: Трговачко лре* 

Дузеће ССЗЗ за промет индустр.иске ро- 
,бе и пољопривредних произзода на ма- 
во „Ресава" из Свилајнц-а. I 
' Фи 1381-55. — Из ОкРужног припред- 
Вог суда у Београду, 9 априла 1955 го- 
Цине. 3237 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим број Фи 132'0-55 уписао 
^е у региетар привредних организација 
.Самостални погон земљорадтгчке ви- 
воградарско воћарске прерађивачке за- 
ДРУге — Јовац, у Београд, Улица Мај- 
Ке Јеврооиме број 42. ј 
* Дредагет ггословања оамосталдог т- 
гона је: продаја алкохлних пића! На 
^елико. 
' Руководилац погоиа је: Драгољуб Ми- 
дисављевић. 
' Фи 1320-55. •— Из Окружног привред- 
Ког суда у Београду, 31 марта 1955 го- 
уцше. 3273 

Окружни привредни суд у Беогр1аду, 
својтгм решењем Фи 1330-55 уписао је у 
репистар привредних организација кон- 
Јтитуисање Угоститељске радње — би« 
Ф® „Централ" из Београда, Чика Љу« 
бииа број 11, обављено на основу реше« 
ња Народног одбора града Београда бр. 
33455-54 од 18 септембра 1954 године. 
I Фи 1330-55. — Из Окружног привред- 
ног суда у Београду, 1 априла .1955 гО- 

3239 

4 Окружни привредни Суд у Београду, 
'својим решењем Фи број 1115-55 уписао 
З'е у регистар привредних организациЈа 
Јсод Опште занатског предузећа Орбије 
'•„Зидар" из Веограда следећу промену: 
|Мења се нази® предузећа тако да убу« 
Џуке гласи; Лредузеће за декоративне 
‘радове у Грађевинарству „Дело“ Бео- 
^рад, Франше Де Переа број 1. 
^ Фи број 1115-55. — Из Окружвог при- 
)в1редног суда у Београду, 17 марта 1955 
године. 2729 

Окружни привредни суд у Београду, 
(својим решењем Фи 1128-55 од 18 марта 
(1955 године упиозо је у реги1стар при- 

,1вредних организација коонституисање 
Столарског предузећа „Звезда" из Же- 
Лезника, обављено иа основу Решења 
Народног одбора града Београда број 
'14318 од 24 септембра 1954 године. 
* Фи 1128-55. — Из ОкружнОг привРед« 
пог еуда у Београду, 18 марта 1955 го- 
Дине. 2687 

Окрзгжни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи 1654-55 уписао је у 
регистар привредних организација У- 
гоститељску радњу Ф. К. „Млади Рад- 
јшк" — Пожаревац, ресторан „Каси- 
Иа“, Улица Трг Републике бр. 25. 
! Предмет пословања радње је: пру- 
5кање угоститељских услута члановима 
Друштва. 
Пословођа радње је: Љубомир Жив- 

Ковић. 
Фи 1654-55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 9 маја 1955 године. 

_ 4060 
"Окружни привредни суд у Веограду, 

својим решењем Фи 1640-55 уписао је у 
регистар привРедних организација 
Прететарнчсггпо творнице боЈа и лако« 
ва „Колор", Медводе у Београду. 
Предлгет пословања претставништва 

је: закључивзгзе уговора о купОвини 
робе за потраГ.е творнице као и про- 

дајом њених производа, у њено име и 
за њен рачун. 
Лословођа претставништва је: Бзтр- 

лић Драгрутин, 
Фи 1640-55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 7 маја 1955 године. 
| 4051 

Окружни привредни суд у Беотраду, 
Својим решењем Фи 1642-55 уписао је 
у регистар привредних организација 
који се води код овог суда код „Вар- 
дар" увоз-извоз — Скопље, Претстав- 
ништво у Београду, Балканска број 16, 
Да је шеф претставнишгва Опасић Ј. 
Славко. 
Фи 1642-55. — Из Окружног ПРивред- 

ног суда у Београду, 7 маја 1955 године. 
I , 4016 

Окружни привредни суд у Беотраду 
својим решењем Фи 1391-55 уписао је 
У регистар привредних ортанизација 
Радничко-служоенички ресторан при 
Пошти Београд 2. Седиште ресторана је 
у Београду а просторије се валазе у 
Пошти Београд 2 у Оавској улици 2/У 
Предмет пословања ресторана је: услу- 
га исхране и точење алкохолних пића. 
Управник ресторана је: Ристић НиКо- 

ДИе, из ЈЗеотрада. , 
Фи 1391-55. — Из ОкружНог привред« 

Ног суда у Београду, 8 априла 1955 го- 
Дине. 3983 

1 Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1527-55 уписао је у 
регистар привредних ортанизациј а код 
Фабрике кожа „9 Мај“ из Земуна, да 
се мења име фабрике тако да убудуће 
глаеи: Фабрика кожа „Делфин" из 
Земуна, 
Фи 1527-55. ■— Из Окружног суда у 

Београду, 23 априла 1955 године. 
!- __ 3901 

Окружии цривредни суд у Беотраду, 
својим решењем Фи 1380-55 уписао је’ 
У рагистар придредних организација кон 
ститумсање Угоститељске радње „Злат- 
но буренце" из Београда, ПРизранска 
бр. 8, обављено на основу решења На- 
родног одбора града Београда бр. 13427 
од 8 септембра 1954 године. 
Фи 1380-55. — Из Окружног нривред- 

ног суда у БеогРаДу, 8 агтрила 1955 год. 
3897 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим рашењем Фи 1657-55 уписао је 
у ретстар привредних организација 
који се води код овог суда Фабрику 
саламе и конзерви „Чока" — Претстав- 
ништво у Београду, Улица Браће Југо- 
вића број 21. 
Предмет пословања претставништаа 

Је: закључивање уговора у име и за 
рачун фабрике, а у оквиру ггословања 
исте. 
Пословођа нретставништва је: Томић 

Сретен. 
Фи 1657-55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 10 маја 1955 год. 
3895 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕЛНИ СУД У 
ТИТОВОМ УЖИЦУ 

©кружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да Је у регистар при 
вредних организација уписао оснивање 
и конституисање Трговинске радње 
„Шумадинац" у Овчар Бањи, чији је 
предмет пословања трговина на мало 
мешовитом индустриском. робом. 
Пословођа радње је Колаковић Радо- 

оав, који је овлашћен на потписивање 
фирме радње неограничено. 
Радњу-је основао Народни одбор оп- 

штине у Рошцима, решењем број 1202 
од 13 јула 1954 године, укидањем тртО- 
винског предузећа „Шумадинац" из Ов- 

чар Бање и претварањем истог у самО. 
сгалну трговинску радњу. 
Фи. број 58-54 Из Окружног пршзреЈ 

ног суда у Титовом Ужицу, 27 јануарг 
1955 године. о-Ш 

11ри.Вре|ДНИ суд у ж - 
Ужицу, објављује да је у ретистар при- 
В'Редних организација уписао Ресторав 
башта „Падипа" — Нова Варош. Пред, 
мет пословања радње је: вршење усЛу« 
га исхране, точење пића, смештај, про. 
даја дувана и дуванских прејрађевина, 
шибица и туристичких разгледница. 
ГГосЈговођа радње је Николић Гвозден, 
који је овлашћен за потпиеивање фир- 
ме до_ висине од 150.000 динара, као и 
Станојчић Сава, нретседник радног ко- 
лектива у истим границама као и по« 
словођа радње. Оснивач радња је пла- 
винрско друштво „Златар" из НОве Ва- 
роши, закључком својим сд 1 фебруара 
к 5 Уз одобреше Народног од- 
оора Среза златарског број 918 од 18 
фебруара 1955 године. 
Фи. 221-55 — Из Окружног НРизред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 19 фебпу- 
ара 1955 године. Н 421 

Окружни суд у Титовом У?кицу об- 
јављује да је уписано у регистар при- 
в.редких организација Предузеће за от- 
Куп и промет пољопривредним произ- 
водима на велико „Будимка" у Ариљу, 
чији је предмет пословања пРомет свим 
пољопривредним производима на вели- 
ко. 
Фи. 95-54 — Из Окружног суда у Ти 

товом Ужицу, 12 јула 1954 године Л-46 

Окружни привредни суд, у Тотсђ-м 
Ужицу, објављу'е да је уписао у-рет- 
стар привредних организација оснива« 
ње Пољопривредног предузећа “Лугови" 
из Косјерића, чији је предмет послова- 
ња производња пољопоивредних процз- 
вода: ратгрство, сточарство, воћарство, 
пов^ртарство, пчеларство и живинар- 
ство. 
Дужност директора да конституисања 

вршиће Велимир Марковић, пољопри- 
вредни техничар, а који је овлешћен 
да застуна и потписује предузеће до из- 
иоса од 20,000.000 динара. 
Пјредузеће је основао Народви одбор 

Среза црнотооског из Косјерића тзсше- 
њем број 8756 од 29 децембра 1954 то- 
дине. 
Фи, 12-55 — Из Окружног привредног 

оуда у Титовом Ужицу, 6 јануара 1955 
године. К-3.35 

Окружни НРИвредни суд у Титовом 
Ужицу, обЈ'ављуЈе да Ј'е у регистар нри- 
вредних организација уписао осни-вањв 
и коиституисање „Јавор" — самосталне 
трговинеке радње у Чачку, чигји је преД 
мет пословања трговина на мало сле« 
дећим струкама: намештаЈ': текстил, 
кратка и плетена роба и конфекцијаГ 
гвожђарска роба, бицикли, тнкваће ма« 
шине и прибор, музички ииструментИ, 
радио атрати и при,'бор. 
Пословођа радње је Јестровић Вла« 

стимир, кој'и је овлашћен на нотписи«' 
вање фирме Радње неограничено. 
Радњу Ј'е основало издвајањем Трго- 

винско предузеће „Партизан" т Чачка!,- 
одлуком радничког савета истог пре« 
дузећа! од 9 септембра 1954 године, уЗ 
одобрекве Народног одбора Градске оп«' 
штине у Чачку број 17.577 од 24 сеп« 
тембра 1954 године. 1 
Фи, 55-54 — Из ОкружнОг Привредно# 

суда у Титовом Ужицу, 4 фебруара' 195| 
године. Ч-9ц 

"Окружни цривредни суд у ТитОвојЈ 
Ужицу, обЈављује да је уписао у реп^' 
стар привредних ормНизациЈа оСнивакУ| 
и конституисање Трговинске радњс „М 
дост" у Чачку, чији Ј« предмет посш# 
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. 'грговина на мало ш слелећим 
-салга: оаггови и израђевине од ххле- 
№0: метала; парфимериска и ко- 

_^чЈса роба; стакло, порцелан и ке- 
|мичка( роба; животне намирнице и 
едмети аа кућне потребе; дуванске 

_ерађевине, шибице и прибО(р 
г Пословођа радње је Перовић Богдан, 
јроји је овлашћен на потписдаање фир- 
дое радње неограничено. 
|' Радњу је оснсшало издвајањем Трго- 
ринско предузеће „Чачак“ из Чачка, 
јрдлуком радничког оавета истог преду- 
еећа од 9 септембра 1954 године, уз одо- 
јбрење Народног одбора Градоке општи- 
Е€ у Чачку број 17400 од 24 септембра 
Л954 годхше. 

1 Фи. 64-54 — Из Окружног привредног 
суда у Титовом Ужицу, 4 фебруара 1955 

1године. 
Т-94 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује, да је уписао у ре- 
Јлгстар привредних организација осни- 
вање и конституисање Трговинске рад* 
њс „Јасен“ у Чачку, чији је предмет 
пословања трговина на мало са следе- 
ћим струкама: намештај; текстил, крат- 
ка и плетена роба и конфекхшја; галан- 
териска и базарска роба и играчке; гво 
жђарска и метална роба, биххикли, шива 
ће машине и ххрибор; музичкм инстру- 
менти, радио апарати и прибор. 
Пословођа радње је Бећић Милун, ко- 

д'е је овлашћен на потпиоив1ање фирме 
неограничено. 
Радњу је оснавало издвајањем ТРго- 

винско предузеће „Партизан“ из Чачва(, 
одлуком радничког савета истог преду- 
већа од 9 септембра 1954 године, уз о- 
Добрен>е Народнот одбора Градеке оп- 
Јптине у Чачку број 17.575 од 24 сеп- 
хгембра 1954 године. 
Фи. 68-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 4 фебруа- 
ра 1955 године. 4-93 

Окружни привредни суд у Титовом 
,Ужицу, објављује да је уписао у реги- 
стар привредних организација оснивање 
и конституисање Трговинске радње 
„Љубић“ у Чачку, чиди је предмет по- 
Словања трговина на мало оа следе- 
ћим струкама: сатови и израђев1#хе од 
нлеменитих метала; парфимери1С1ка1 и 
козметичка роба; стакло, порцелан и 
Керамичка роба: животне намирнице и 
нредмети за кућне пОтРсбе: дуванска 
(прерађевине, шибице и хГРибор. 
Пословођа радхве је Михаиловић Бу- 

димир, који је овлашћен на потписива- 
ње фирме радње неогра^ничено. 
Радњу је основало издаајањем ТРгО- 

винско предузеће „Партизан“ из Чачка 
Одлуком радничког савета истог IIре"• 
дузећа од 9 септембра 1954 године, уз 
одобрење Народеог одбора Градоке оп- 
Цхтине у Чачку број 17.574 од 24 сеп- 
тембра 1954 хмздине. 
| Фи. 67-54 — Из Окружног привредног 
јсуда у Титовом Ужицу, 5 фебРуара 1955 
Ј-одине. _ 4-92 

' Окружни привредни суд у Титовом 
^жицу објављује да је уписао у реги- 
стар задруга Земљорадничку млекарску 
задругу из Чачка, чији је предмет по- 
овахва: хготпомагати хгодизање и уна- 
ђење млекарства давањем упутста* 
и ширењем потребних зиања у том 
авцу; старати се о сузбијању и лече- 

.у болесне стоке и вршити обавезно 
ке године туберкулинизацију свих 
,ва музара; обеЗбеђевати путем оси- 

крава музара својих чланова од 
гести и пбмора; 1набављати за себе и 
€ ЧЛвнове краве музаре, сточну хра 
И семе аа исте, млекарски прибор; 

задружда млекарник и оста- 

ле зграде које Су потребне за рацио- 
нално млекарење; примати од својих 
чланова као и ДРугих произвођача мле» 
ко и млечне производе ради заједничке 
прераде и продаЗе; радити у правцу оп- 
штег културног подизања и здравств©- 
даг социјалког васдатања и осигурања 
својих чланова и његових породица; 
ххримати у циљу прибављахва пбслед- 
њих новчаних средстава за своје посло 
ван>е штедних улога од својих за- 
другара, као"И давати позаЗмице својим 
задругарима и предузкмати све друте 
мере које ће утицати на унапређење 
млекарства. 
Чланови управног одбора су: милан 

Поповић, Радоје Радојевић, Александар 
Лакичевић, РадивоЗе Драгићевић, радо- 
слав Пауновић, Верољуб Тешић и Све- 
тозар Цолић. 
Фирму задруте потписиваће претсед- 

ник задруге Милан Поповић, који Зе 
овлашћен за потписивахве задруге до 
7,000.000 динара. 
Фи. 107-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 11 давамбра 
1954 године. 4-91 

Окружпи привредда суд у Титовом 
Ужицу, објављује, да је ухшсао у реги- 
стар цривредних оргадазација оснива- 
ње и конституисање Трговинске радње 
„Деликатес" у Чачку, чији је предмет 
дасловања трговина на мало са следе- 
ћим струкама: животним наимрницама 
и предметима за кућне потребе. 
Пословођа радн>е је Мшхорадовић Ми- 

лив.оо'е, који Зе овлашћен на хтотписива- 
ње фирме неограничено. 
Радњу је основало издваЗањем Трго^ 

винско цредузеће „Чачак“ из Чачка, 
одлуком раддачког оавета истог преду- 
зећа од 9 септембра 1954 године, уз о- 
добрење Народног одбора Градске оп- 
штине у Чачку броЗ 17.375 од 24 сеп- 
тембра 1954 године. 
Фи. 73-54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 4 фебруара 1955 
година. 4-90 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужијцу, објављује, да је уписао у реш- 
стар привредних организација оснива- 
ње и конституисање Трговинске радње 
„Нова трговииа“ у Чачку, чији је пред- 
мет пословања трговина на мало сле- 
дећим струкама: галантериска и базар- 
ска роба и играчке; сатови и израђе^ 
вине од племенитих метал&; парфиме- 
риека и козметичка роба; стакло, порце 
лан и керамичка роба: животна намир- 
нице и цредекти за кућне ххотребе: ду- 
вакске прерађевине, шибице и прибор. 
Пословођа радње Зе Смиљанић ЂбР- 

ђе, који је овлашћен на потписивање 
фирме радње неограничено. 
Радњу је основало издвајањем Трго- 

винско ххредузеће „Чач®к“ из Чачка, 
одлуком радничког савета истог пРедУ*' 
зећа од 9 оептембра 1954 године уз о- 
добрен>е Народног одбоРа градске оп- 
штине у Чачку број 17.379 од 24 сеп- 
тембра 1954 године. • 

1 Фи. 46-54 — Из Окружног нривредног 
суда У ТитовОм Ужицу, 4 фебруара 1955 
године. _ 4-89 

: Овружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је уписао у реш- 
стар привредних организадаја осниваг 
ђе и ковституисање Трговинске радње 
„Палилулац" у Чачку, чији је нредмет 
дасловања трговина на мало следећим 
схрукама: сатови и израђевине од пле- 
менигшх метала; парфимериска и ко- 
зметичка роба; стакло, порцелан и ке- 
рамичка роба; животне намирнице и 
предмети за кућне потребе; и дуванске 
прерађевине, шибице и прибор. , 

Пословођа радхве је Савковић Драго- 
слав, који Зе овлашћен на потписивање 
фирме радње неограничено, 
Радњу је основало издвајањем Трго- 

вачко предузеће „Партизан“ из Чачка, 
одлуком радничког савета истог дреду- 
зећа од 9 септембра 1954 године, уз о- 
добрење Народног одбора градске оп- 
штине у Чачку број 17.570 од 24 сеп- 
тембра 1954 године. 

Фи. 66- 54 — Из Окружног привред- 
ног суда у Титовом Ужицу, 4 фебруара 
1955 год. 4-88 

Окружни ххривредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је дана 23 новем- 
бра 1954 године уписао у решстар прл- 
вредних организација Предузеће „27, 
март“ експорт-импорт — трговина по- 
љопривредним ххроизводима на велико 
из Чачка — Откупну станицу у Ива- 
њици, чији је предмет пословања трго- 
винска делатност на велико оа следе- 
ћим стрзчхама: поврћем, воћем и нрера- 
ђев.инама1, стоком и сточном храном,1 
алкохолдам и безалкохолним ггићем,' 
млеком и млечдам нроизводима, леко- 
витим биљем, месом и меснатим прера-; 
Јђевинама, живином, Зајима, перјем и 
дивљачи, огревдам дрветом и утљвм,ј 
неметалним грађевинским материзалогд,1 
Сировом кожом, вуном, крзном, живо-! 
тињским отпатцима и длаком а иао спо' 
редна делатност је прерада воћа и по-: 
нрћа и тов стоке. | 
Пословођа откупне станице Зе Еого- 

љуб Радивојевић, који је овлашћен на^ 
датпишвање фирме откупне станице у 
Ивањици. Д 
Фи. 114-54 — Из Ок1>ужног привред-ј 

Ног суда у Титовом 'Ужицу, 23 вовембра’1 
1954 године. И-11 

Окружни привредда суд у Титовом 
Ужицу објављује да Зе уписао у реда-' 
стар ххривредних оргашизациба Преду-' 
зеће „27 март“ експорт-импорт — трго- 
вина пољопривредним производима на' 
велико из Чачка — откупна станица 
Ивањици, чнЗи Зе предмет послован.^! 
трговинска делатност на велико следе-^ 
ћим струкама: поврћем, воћем и прера-': 
ђевинама, стоком и сточном хРаном, 
алкохолним и безалкохолним нићем, 
млеком и млечним производИма1, леко- 
витим биљем, месом и меснатим прера-ј 
ђевишама, живином, јајима,' перјем И 
дивљачима, огревним дрветом и угљем, ; 
неметалним храђевинским маггерњилом,! 
сировом кожом, вуном, крзном, живо^ј 
тињским отпацима и длаком, а као спо- 
редаа делатност ја прерада воћа и по- 
врћа и тов схчже. (ј 
Пословођа откухше стааице Зе Мија1]? 

Божанић, ко.ји је овлашћен за потдаси 
ван>е фирме откупне станице у Гучи,1 
Фи. 115-54 — Из Окружног ПРивред- 

ног суда у Титовом УжИцу, 23 новембра' 
1954 године. И-12 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је уписао у Реги-ј 
стар привредних организациЗа Трговин 
ску радњу број 8 у Љубишу, а која је, 
у саставу Тртовиноког предузећа на ма-‘ 

|ло „Палисад" из ЧаЗетине. ! 
Предмет пословања радње је трго- 

Еххна мешовитом индустриском робам,' 
дуваеским прерађевинама, шибицама и 
ххигарет папиром на мало. Ј 
Пословођа' радње Зе Божидар Јокси- 

мовић, који Зе овлашћен на потгшсива^ 
н>е фирме радње. ' 
Фи. 79-54 — Из Окружног привредноГ 

суда ' у Титовом Ужицу, 16 новембРа) 
1954 године. Љ-12 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је утхисао у реги- 
стар привредних организација оснива- 
ње Пољохгривредног добра „Миленко 
Никшић“ из Милићеваца, Срез љубић- 
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ско-трнавски, чији је предмет послова- 
(ш производња и продаји пољопривред- 
Вих производа. 
Директор овог добра је инжињер а- 

[^>ономије Милорад Вравић, који ће из- 
вршити припремне радње до конститу- 
исања. 
Фи. 82-54 — Из Окружног привредног 

руда у Титовом Ужицу, новембра 1954 
родитте. М-73 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је уписао у реги- 
ћтар привредних организација Трго- 
Винску радњу број 7 на Водицама у До- 
броселици, која је у саставу Трговин- 
Вког предузећа на мало „Пал1исад“ из 
Зајешна 
Предмет пословања ове радње је про- 

даја — трговина мешовитом Робом, ду- 
ванским прерађевинама, шибицама, ци- 
гарет папиром на мало. 
Пословођа радње је Миодраг Јечме- 

ћица, који је овлашћен на потписива- 
ње фирме радње. 
Фи' 79-54 — Из Окружног ПРивредног 

Суда у Титовом Ужицу, 16 новембра 
1954 године. Д-59 

Окружни привредии суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је упио?о у реда 
стар привредних арганизацигја осиива- 
Ње и конституисање „Солидиост" — са- 
мосталпа трговивска радша у Чачку, 
^ији је предмет пословања трговетта. на 
мало следећим струкама: текстил, крат 
ка и плетена роба и кофекција; и кр- 
знена роба. 
Пословођа радње је Душан Марко- 

вић, који овлашћен на потписивање 
фирме радње неаграничено. 
Радњу ја основало издвајањем Трго- 

|винско предузеће „Партизан" из Чачка, 
рдлуком радничког савета истог преду- 
зећа од 9 септембра 1954 године уз о- 
Добрење Народног одбора Градске оп- 
штине у Чачку број 17580 од 24 сегг 
тембра 1954 године. 
Фи. 44-54 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 28 јануара 1955 
године. 4-87 

Окружни привредки суд у Титовои 
(Ужицу, објављује да је уггисао у реги- 
стар привредиих оргснизација „Полет" 
— самосталну трговинску радњу са се- 
диштем у Чачку, чији је предмет по- 
словања трговина на мало са следећим 
струтгама: сатови и израђевиме од пле- 
јменитих метала; парфимериска и козме 
Тичка роба; стакло, порцелан и кеРа- 
Јиичка роба; животне намирнице и пред 
мети за кућне потребе; дуванске пре- 
раћевиие, шибице и прибор. Пословођа 
радње је Моравчевић АлександаР, ко- 
ди је овлашћен на потписивање фирме 
радње неограничено. Радња је остаована 
издвајањем Трговинског предузећа „Ча- 
лак“ из Чачка, а одлуком радничжог 
савета истог предузећа од 9 септембра 
1954 године, уз одобрење Народнот одбо- 
ра Градске општине у Чачку број 
17378 од 24 септембра 1954 године. 
Фи. 70-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 4 фебруара 
1955 године.' 4-98 

Окружии привредни суд у Титовом 
Ужицу, об;ављује да је уггисао у реги- 
Стар привредних организапија „Рапид" 
— самосталну трговинску радњу са се- 
диштем у Чачку. Предмет пословања 
радње је трговина на мало: гвожђар- 
еком и металном робом, шиваћим маши 
нама, бициклима и прибором; нафти- 
ним дериватима, мазивом-уљем и маећу 
музичким инструментима, радио апа- 
ратима и прибором: оружјем, ловачким 
прибором, муницијом и пиротехничким 
материјалом; бојом, лаковима, хемика- 
лијзма и прибором; стаклом, порцела- 
ном и керамичком робом; и електротз- 

хничким материјалом. Пословођа рад- 
н>е је: Симовић Милан, који је овла- 
шћен на потписивање фирме радње не- 
ограничено. 
Радња је основана издвајањем Трго- 

винског предузећа „Стјеник" из Чачка, 
а одлуком радничког савета истог пре- 
дузећа од 10 септембра 1954 године, уз 
одобрење Народног одбора Градске оп- 
штине у Чачку број 17543 од 24 сеп- 
тембра 1954 године. 
Фи. 43-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 4 фебру- 
ара 1955 године. 4-97 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује, да је у регистар пРи- 
вердних организација уписао оснивање 
и конституисање „Јадран" самосталне 
трговинске радше у Парменцу, Срез 
љубићко-трнавеки, чији је предмет по- 
словања трговина мешовитом Робом на 
мало. 
Пословођа радње је Штуловић Љубо- 

мир, који је овлашћен на потписивање 
фирме радње неограничено. 
Радњу је освовало издвајааем ТРто- 

винеко предузеће „Стјеник“ из Чачка, 
Јодлуком радничког савета истог пре- 
ДУзећа од 10 саптембра 1954 године уз 
одобрење Народног •одбора Градске оп- 
штине у Чачку број 15.747 од 25 окто- 
бра 1954 године. 
Фи. број 206-55 — Из Окружног ПРи- 

вредаог оуда у Титовом Ужицу, 4 фе- 
бруара 1955 године. П-489 

Окружни привредни суд у Тиговем 
Ужицу, објављује да је уписао у реш- 
стар привредних организација Пекар- 
ску задругу „Пекзад" самосталну занат 
ску радњу са седиштем у Мрчајевцима!, 
нији је предмет пословања обављање 
производње и услуга из певарске зават 
ске радиности. 
Пословођа задруге је Тиосав Алексић 

који је овлашћен на потписивање фир- 
ме задруге. 
Фи. 112-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 16 новем- 
бра 1954 године. М-66 

Окрјгжни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је дана 25 нозем- 
ора 1954 године уписао у регистар при- 
вредних организација Угоститељску рад 
шу „Липа“ са седиштем у Ивањици. 
чији је предмет пословања госТионичка 
— пружање утоститељских услута ис- 
хране и точење пића као и услуга сме- 
штаја у мањем обиму, а као споредна 
делатност је продаја печења, сухомесна 
тих производа, мезелука, дувана и ши- 
бица. 
Пословођа радње је Душан Томиће- 

вић, који је овлашћен на потписивање 
фирме радње до 500.000 динара. 
Фи, 85-54 — Из Окружног цривред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 25 новембра 
1954 године. И-10 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужице, објављује да је дана 23 новем- 
бра 1954 године уписао у ретистар црсг- 
вредних оРганизација Предузеће „27 
март“ експорт-импорт — трговина по- 
љопривредним производима на велико 
из Чачка — Откупну станицу у Иваши- 
ци, чији је‘предемт пословања трговин- 
ска делатност на велико са следећим 
струкама: повРћем, воћем и прерађе- 
винама, стоком и сточном храном, ал- 
кохолним и безалкохолним пићем, мле- 
ком и млечним цроизводима, лековитим 
биљем, месом и меснатим преРађевина- 
ма, живином, јајима, перјем и дивља- 
чи, огревним дрветом и угљем, неме- 
талним грађевинским материјалом, си- 
ровом кожом, вуном, крзном, животињ- 
ским отпатцима и длаком а као споРед- 
на делатност је прерада воћа и поврћа 
и тов стоке. 

1 

ОКРУЖНИ СУД У СУБОТИЦИ 
Окружни суд у Суботици објављује 

да је у решстар привредних организа- 
ција Народног одбора града Суботице, 
у свесци П рег. лист 90 на страни 90 
уписао „Триглав" трговинску радшу за 
промет мешовитом робом на мало у Су-' 
ботици. Пут Браће Радића бр. 114. ПРи- 
вредна делатност; трговинска купоттро- 
да.'а робе на мало у улутрашњем про- 
мету по следећим трговинским струка^ 
ма. а.) животне намирницц ^ пРедметИ! 
за кућне потребе. б> мешовита инду- 
стриска роба. 

Из Окружног суда у Оуботици, 14 ок- 
тобра 1954 године. С-2456 

Окружни суд у Суботици објавл>ује 
да је у регистар привредаих организа- 
ција Народног одбора града Суботице, 
У свесци П на страни 87 рег. лист 87, 
упиоао „Домаћица" трговинско преду- 
зеће за промет мешовитом Јгобом на ма- 
ло у Суботици, Трг Октобарске рево.ту- 
ције бр. 28. 
Привредна делатност: трговинска ку- 

попродаја робе у унутрашњем проме- 
ту на мало по следећим трговинским 
струкама: а) мешовита индустриска ро- 
ба, б) животне намирнице и предмети 
за кућне потребе. 

суд у суботици објављује 
Да _ Је у регистар привредаих организа- 
ЦИЈа На^родног одбора града Суботице 
у свесци П, рег. лист бр. 85 на страни 
85 уписао оснивање: Привредног преду- 
зећа за кланичну иидустрију „Кланица 
и хладшача у изградши" у Суботици, 
Градска кућа соба бр. 69. Привредне 
делатности цредузећа су следеће: све 
врсте прив1редне делатнооти које спада- 
37 У клакичну индустрију. 
Рет бр. 639 — Из Окружгаог суда у 

Суботици, 30 селтембРа 1954 године 
С-2453 

Окружни суд У Суботици Објављује 
да је у регистар привредаих организа- 
ција Народног одбора града Суботине, 
у свесци, П Рег. лист 93. на страни 93 
уписао „Адриа" трговинска радња за 
промет мешовитом робом на мало у 
Суботици, Дрнојевићева улица бр. 65. 
Привредна делатност: трговинска ку- 

попродаја робе на мало у унутрашњем 
ггромету на следећим трговииским стру- 
кама: животне намирнице и предмети 
за кућне потребе, мешовита индустри-' 
ска роба. 
Врод Рег. 783-1954. — Из Окру- 

жног еуда у Суботици, 16 октобра 1954 
године. _ С-2416 

Окружни суд у Субртици објављује 
Да је у регистар привредних организа- 
цида Народног одбора града Суботице, 
у свесци П, рег. лист 94 на страни 94 
уписао „Колшш>ал“ трговинску радшу 
за промет мешовитом робом па мало у 
Суботици, Црнојевића ул. бР. 20. При- 
вредна делатност: хсивотне намирница 
и предмети за кућне лотребе, мешовита' 
индустриска роба. > 
Број Рег. 784-54. — Из Окружног 

суда у Суботици, 16 октобра 1954 год. 
С-2413 

Окружни суд у Суботици објављу]а 
да је у регистар цривредних организа- 
ција Народног одбора града Суботице, 
у свесци П, рег. лист 6Р. 106 ва страни! 
106 утшсао „Нова трговина" самосталаа 
трговинска радша за промет мешовитом 
робом у Суботици, Микићев пут бр. 31 
Привредна делатност радње је следећа; 
трговина животним намирницама и кућ 
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®им потребама, трговина мешовитом 
цндустрисхом робом на мало. 
I ЈБРОЗ Рет. 810-1954. — Из О РЈ 
ИШОГ суда у Суботици, 12 октобра 1954 
Лдане 

ОКРУЖНИ СУД У ПРИЗРЕНУ 

Окружнм суд У При3^У^Т5?-54 
^8-5? 159-54; 

160-Ги 161-54 од 25 септембра 1954 го- 
Јинв улисао у регистар привредних ор- 

гакизација Трговниске РаДње у совем- 
ВУ Трговинског предузећа „17 новем 
бар“ V Призрену, са седиштем радњи 
у Призрену, и то: 
Под фи број 154-54 - Трговинску 

радњу :КолошЈјалнабР.19‘* Трговинског 
предузећа „17 новембар** - ПРизрен, 
кТГ ће се бавити трговинском прода- 
јом робе у унутрашњем промету и тш 
парфимериске и козметичке робе, ж ^ 
вотних намирница и предмета за уп- 
не потребе; стакл-а, порцулана и кера- 
кичке робе; нафтиних деривата, мази- 
вих уља и масти; дуванских прерађе- 
вина шибица и прибора; боја, л-акова, 
хемикалија и прибора. Пословођа рад- 
н»е Заими Сул^јм&н. 
Под Фи број 155-54 — Трговинску 

радњу „Обућа бр. 21“ Трговинског пре- 
дузећа „17 новембар" — Призрен кО-за 
ђе ое бавити трговинском продааом ро- 
бе у унутрашњем промету и то: обу- 
ћом, кожом, седларском и ременароком 
робом и прибором. Пословођа радње је 
Такасковић Витко. 
Под Фи број 156-54 — Трговинску рад 

њу „Колопијалиа бр. 10“ ТрговинСКог 
предузећа „17 новембар** • Призрен, 
која ће се бавити трговинском прода- 
јом робе у унутрашњем промету и то: 
парфимериске и козметичке робе; ЖИ'‘ 
вотних намирница и предмета за кућ- 
не потребе: стакла, отрцулана и кера- 
мичке робе; нафтиних деривата, мази- 
вих уља и масти; алкохолних и безал- 
кохолних пића; боја, лакова, хемикали- 
8а и прибора, Пословођа радње је Би- 
тићи Рефки. 
Под Фи број 157-54 — Трговинску рад 

н>у „Текстилна бр. 5“ Трговинског пре- 
дузећа „17 новембар" — Призрен, која 
ће се бавити трговинском продајом ро- 
бе у нутрашњем пРомету и то: тексти- 
ла, кратке и плетене робе и конфек- 
јцЈ-гје; галантериске и базароке робе и 
играчака. Пословођа радње је Кујтами 
Чанија» 
Под Фи број 158-54 — Трговинску 

радњу Колонијална бр. 7” ТргОвинског 
предузећа „17 новембар" — ПРизрен, 
која ће се бавити тртовинском прода- 
јјом робе у унутрашњем промету и то: 
парфимериеке и козметичке робе; жи- 
вотних намирница и предмета за кућне 
потребе; сталка. ггорцулана и керамич- 
(ке робе; дуваноких прерађевина, ши- 
бица и прибора; гвожђарске и металне 
5>обе, бицикла. шиваћих машина и при- 
бора; боја, лакова, хемикалија и при- 
бора. Пословођа радње је Ђејлани Зул- 
'фикар. 
Под Фи. бр. 159-54 Трговинску радњу 

„Колонијал бр. 12“ ТРговинског преду- 
оећа „17 новембар“ — Призрен, ко;'а ће 
ее бавити трговинском продајом робе 
ју унутрантњем промету и то: живст- 
мих аамирница и предмета за кућне 
потребе; дуванских прерађев1ина, шиби- 
ца и прибора; алкохолних.и без!а1ЛК0- 
хо.тппгх пиђа: парфимериоке и козме- 
аичке робе: стакла, порцулана и кера- 
Мичке робе. Пословођа радње је Шпорта 
Неби. 
По-д Фи. бР. 160-54 Трговинску радњу 

нГвожђарија бр. 29“ ТРговинског преду 
аеђа „17 новембар" — Призрен која ће 
ое бавити трговинском продајом робе 
у унутрашњем промету и то: гвожђар- 

ске и металне робе, бицикала, пгива- 
ћих шшина и прибора, електричног 
материјала; пољопривредних машина и 
алата, вештачког ђубрива и средстава 
ва заштиту биља; нафтиних деривата, 
мазивих уља и масти; музичких инстру 
мената, радио апарата и прибора. По- 
словођа радње је ЕмиРи Реџеп. 
Под Фи бр. 161/54 — Трговинску рад- 

њу „Галантерија Бр. 4“ Трговинског 
предузећа „17 вовембар" — Призрен, 
која ће се бавити трговинском прода- 
јом робе у унутрашњем промету по тр- 
говинским струкама: текстила, кратке 
и плетене робе и конфекције; галан- 
териске и базарске робе и итрачака; 
парфимериске и козметичке робе. По- 
словођа радње је Мазреку Ћемал. 

_ П-1748 

Окружни суд у Призрену, овим објав- 
љује да је својим решењем Фи. бр. 
111-54 од 27 августа 1954 године у ре- 
гистар привредних органшаци|За уписао 
Трговинско предузеће за промет инду- 
стриском робом на мало „Гора“ у Дра- 
гашу. 
Цредмет пословаша цредузећа је: тР- 

говинска купо-цродаја робе на мало 
у унутрашњем про-мету по трговинским 
струкама: повр|ће, воће и прерађевине; 
дуванске прерађевине, шибице и пРи- 
бор; мешовита' индустриска роба. Ди- 
ректор предузећа је Шабан Аслани, ко- 
ји ће предузеће потписивати у гранИ- 
цама овлашћења. 
Објављује се да су решешима овога 

суда Фи. бр. 112-54, 113-54, 114-54, 
115-54, 116-54, 117-54, 118-54, 119-54, 
120-54, 121-54, 122-54, 123-54,■ 124-54, 
и 125-54 од 27 августа 1954 године ушч 
сане Трговинсже радње у саставу тјб 
говинског предузећа „Гора“ — ДратЗш, 
и то: • .ј, 
Под фи. бр. 112-54 Трговипеку радњу 

бр. 1 Трговинског предузећа „Гора", 
са садиштем радње у Драгашу, која ће 
оа бавити трговинском нрода|јом робз 
ва, мало у унутрашњем промету по 
струкама мешовита индустриска роба{ 
дуванске нрерађевине, шибице и при^ 
бор. Пословођа радње је Махмут Ри*- 
фат. 
Под Фи. бР. 113-54 Трговинску радњу 

бр. 2 Трговинског предузећа „Гора*' 
са седиштем радње у Драгашу, кбј| 
ће се бавиши трговинском продајом р$4' 
бе на мало у унутрашњем промету цз' 
струкама: поврће, воће и прерађевинС, 
мешовита индустриска роба. Пос.довођа 
радње је Халил Имери. • . 
Под Фи. бр. 114- 54 Трговинека радња 

бр. 3 Трговинског предузећа „Гора^ 
са седиштем радње у Драгашу, кода М 
се бавити трговинском продајом робе 
на ма.то у унутрашњем промету 0 
струкама: мешовита индустриска роба; 
дуванске прерађевине, шибице и прИ- 
бор. Пословођа радње је Мустафа Ђе^ 
ладини. 
Под Фи бр. 115-54 Трговинску радњу 

бр. 4. Трговинског предузећа „Гора", 
са седиштем радње у Драташу, која ћ> 
Се бавити трговинском продајом; робе 
ва мало у унутрашњем промету по 
струкама: мешовита инд:устриска робб} 
дуваноке прерађевиве, шибице и пргг- 
бор. Пословођа радње је Бахтијар Муса, 
Под Фи. бр. 116-54 Трговинска радњ* 

бр. 5 Трговинског предузећа „Гора“, 
са седиштем радње у селу Глобошици, 
која ће се бавити трговинском ПРодаЗ:бм 
робе на мало у унутрашњем промету 
пр струкама: поврће, воће и прерађе- 
вине: дуванске прерађевине, шибице и 
прибор; мешовита индустриока Роба. 
Пословођа радње је Бакија Максут. 
Под Фи. бр. 117-54 Трговинска радња 

бр. 6 Трговинског предузећа „Гора“ 
са седиштем радње у селу Рапчи, која 
ће се бавити трговинском продајом ро- 

бе ва мало у унутрашњем промету пц 
струкама: поврће, воће и прерађевине; 
дуванске прерађевине. шибице и при- 
бор; мешовита индустриска роба. По- 
словођа радње је Осман Бекташи. 
Под Фи. бр, 118- 54 Трговинску радн.у 

бр. 7 Трговинског предузећа „Гора“, 
са седиштем радње у Драгашу, која ће 
се бавити трговинском продајом робе 
на мало у унутрашњем ггромету по стру 
кама: канцелариски материјал, папир, 
писаћи и школски прибор; књиге и 
музикалије (књижара). Пословођа рац- 
ње је Бектеш Кадрија. 
Под Фи. бр. 119-54 Трговинска радља 

бр. 8 Трговинског предузећа „Гора“, 
оа седиштем радње у селу Брод (Гор- 
ски), која ће се бавити трговинском 
приздајом робе ва мало у унутрашњим 
промету по струкама: поврће, воће и 
прерађевине; дуванске прерађевине, 
шибице и прибор; мешовита индустри- 
ска роба. Пословођа радше је Чучуљ 
Муса. 
Под Фи. бр. 120-54 Трговинска радн.а 

бр. 9 Трговинског предузећа „Гора“, 
са седиштем радње у селу Рестелици, 
која ће се бавити трговинском продајчм 
робе на мало у унутрашњем промету 
по струкама: отврће, воће и прерађе- 
вине; дуванске прерађевине, шибице и 
прибор; мешовита индустриока роба. 
Пословођа радње је Лико Тахир. 
Под Фи. бр. 121-54 Трговинска радња 

бр. 10 Трговинског предузећа „Гора“, 
Са седиштем радње у селу Враништу, 
која ће се бавити трговинском пРодајом 
робе на мало у унутрашњем нромету по 
стр|ук0!ма; поврће, воће и ггрерађевине: 
дуванске прерађевине, шибице и при- 
бир: мешовита индустриска Роба. По- 
словођа радње је Иљаз Арифи. < 
Под Фи, бр. 122-54 Трговинска радња 

бР. 11 Трговинског предузећа „Гора“, 
6а седиштем радње у селу Брод (Гор- 
оки), која ће се бавити трговинском 
продајом робе на мало у унутрашњем 
промету но струкама: поврће, воће и 
прерађевине; дуваноке прерађекинв, 
ргишце и прибор'; мешовита индустри- 
бка ро®а1. Пословођа радње је Спахо 
Мехмед. 
Под Фи. 6Р. 123-54 Трговинска радња 

бр. 12 Трговинског пРедузећа „Гора"^ 
са седиштем радње у селу ДиКанце, ко- 

ће се бавити трговинском продајом 
" на мало у унутрашњем промету 
струкама: поврће, воћа и пр9рађе| 

дувансКе прерађевине, шнбице и 
Ирибор; мешовита индуетриска роб^ 
Пословођа РаДње је Ђуљбехар Јамиж 
Под Фи. бр, 124-54 Трговинска радњ* 

бр. 13 Трговинског предузећа „Гора“; 
са седиштем радње у селу Белобраду’, 
која ће се бавити трговинском прода!Ј041 
робе на мало у унутрашњем промету п4 
'струкама: поврће, воћа и прерађевине| 
дуванске прерађевине, шибице и при^ 
бор; мехповита индуетриска роба. По^ 
словођа радЈве је СаДри Шукрија. 

1Ход Фи. бр. 125-54 Трговинска радњВ 
бр. 14 Трговинског предузсђа „ГоРа“г 
са седишТем радње у селу Бродосавцу; 
која ће се бавити трговтшском продајо^ 
робе на мало у унутрашњем промету по 
струкама: поврће, воће и ггрерађевине) 
дувансКе прерађешне, пдабице и при- 
бор; мепговита индустриска роба. П» 
бловођа радње је Хасиц Неђини. 

Д-738 

ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ САДУ 
Окружни суд у Новом Саду као регњ* 

етарсхи, решењем рег. број 652-54 оД 
23-ог септембра 1954 године угшсао је 
у регистар привредних оргагшзација 
Трговинско предузеће за цром&г ипду«| 
стриском робом на маЛо „Морава" У, 
Госпођинцима. 
Предмет пословања Овог пРедузећа ‘а: 

трговина текстилом, галантериском и 
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ужарском робмо, обућом, производима 
од гуме; гвожђа, пољопривредним стро- 
јевима, вештачким ђубривима, електрич- 
ним материјалом, бојама, лаковима, пар- 
'фимериском робом, грађевинским мате- 
ри/алаом, огревним дрветом и угљем, 
јстакло и поРцеланом, канацелариским 
материјалом и школским прибором, с^о- 
ком, месом, житарицама, млинским 
агроизводима, сточном храном и семен- 
рком робом, алакохолним и безалкохол- 
ним пићем, животним намирницама и 
кућним потребама, поврћем и воћем, 
Дуванским прерађевинама, мешовитом 
робом и дрогериском робом. 

ј Рег. бр. 6521-54. — Из Окружног Суда 
у Новом Саду, 25 септембра 1954 године. 

Г-863 

Окружни, као регистарски суд у НО- 
вом Саду, овим објављује да је у ре- 
Гистар привредних организација на стра- 
ћи 116 свеска 1 уписао да се у)- 
'хоститељска радња-крчма „Балкан" из- 
!двојила из Угоститељског предузећа 
ј,Београд“ из Бачкв Паланке, и постала 
самоогална трговинска радња под фир- 
Мом: Угоститељска радња-крчма „Бал- 
кан“ у Бачкој Паланци. 

I Радња ће се бавити следећом цри- 
^аредном делатношћу: точење алкохол- 
них пића и безалакохолних пића као 
Тлавном делатношћу и продајом дува- 
на, дуванских прерађеаина и шибица 
као споредном делатношћу. 
I Дужност пословође радње до по-пуне 
Меота конкурсом вршиће МишкОв Паја, 
јса правима одређеним у УРедби о осни- 
Вању предузећа и радњи. Трговинску 
јрадњу оснива Народ&и одбор Градсхе 
сшптине у Бачкој Паланци. Плаћањо 
радника и службеника Радње до кон- 

.ституисања вршиће се по правилнику. 
I Конституисање радње има се изврпш- 
ти- у року од 30 дана од дана уписа 
(самосталне радње у Регистар. 

! Рег. број 505. — Из Окружног суда У 
Новом Саду, 28 јула 1954 године. 

5-2797 

ОКРУЖНИ СУД У ПАНЧЕВУ 
Окружии суд у Панчеву својим ре- 

Вгењем Рег. број 15-54 о(д 23 Јула 1954 
године уписао је у регистар приврејдних 
организација Трговинску радњу за про- 
мет мешовитом робом „Звезда" из Банат- 
ског Брестовца. Предмет пословања је 
трговина мешовитом робом. 
Број Рег. 15-54. — Из Окружног судв 

у Панчеву. Б-2748 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. број 39-54 уписао је у реги- 
етар привредних организација Трго- 
винску радњу „Јадран" у Вршцу. 

< Предмет пословања је: трговшза жи< 
Вотним намирницама и кућним потре!- 
бама, алкохолним и безалкохолним ПИ'- 
ћима. дуванским прерађевинама шибИЈ 
ђама и цигарет ггапиром, бојама, лако- 
Вима, хемикалијама и прибором. 

1 Број Рег. 39-54. — Из Окружног суда; 
у Панчеву В-2334 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. број 5-54 од 12 јула 1954 
године утгисао је у регистар привредних 
организација Трговинску радњу за про- 
мет на мало „Слобода" у Глогоњу. 
Предвиђена далатност је: трговина ме- 

шовит-ом робом. дуванским ггрерађеви- 
нама шибицама и цигарет папиром. 
Број Рег. 5-54. — Из Окружног еуда 

у Панчеву. Г-896 

Окружни суд у Паичеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 1-54 од 7 јуна 1954 гО- 
дине упиоао је у регистар привредних 
ортанизација „Грађевинар" трговинску 
радњу у Дебељачи. 

Привредна делатност је тРговина гра- 
ђевинским и огревним материјалом на 
мало. 
Број Рег. 1-54. — Из Окружног суда 

у Панчеву. Д-866 

' Окрухши суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 21 -54 од 2 септембра 
1954 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Експорт-импорт 
„Биље“ Београд Откупну станицу у Де- 
бељачи . 
Предмет поеловања је: куповина сто- 

ке и сточне хране, живина, јаја, перја 
и дивллчи (без дивљачи), риба, отпаци, 
производи домаће радиности и уметнич- 
ких заната (без уметничких заната). 
Врсј Рег. 21-54. — Из Окружнот суда 

у Панчеву, Д-867 

Окружни суд у Панчеву свој|Им ре- 
шењем Рег. бр. 8-54 од 12 јула 1954 г<>- 
дине уписао је у ретистар привредних 
организација ТрговЈШску радњу за про- 
мет на мало „Банат" из Дебељаче. 
Предмет Рословања је: тртовина ме- 

шовитом робом, огревним дрветом и у- 
гљем, дуванским прарађевинама, шиби- 
цам.а и цигарет папиром. 
Број Рег. 8 '54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. Д-863 

Окружни суд у Панчеву своЈим ре- 
шењем Рег. бр. 12-54 од 18 септембРа 
1954 године уписао је у региста(р пРи- 
вредних организација Трговинску :>ад- 
њу за промет на мало „Банат" у Илапџи. 
Нредмет пословања: трговина мешови- 
Том робом. 
> Број Рег. 12-54. — Из Окру.ног Суда 
у Панчеву. И-124 

1 Окружни суд у Панчеву својим ре- 
Шењем рег. бр. 2-54 упИсао је у реги- 
стар привредних оРганизација Шгон 
„Козара", са седиштем у Баваништу. 
Предмет пословања Је: приказивање 

филмова. 
Број Рег. 2-54. —Из Окружнот суда у 

Панчеву. Б -2795 

Окружни суд у Панчеву своЈим ре- 
шењем Рег. броЈ 4-54 од 4 августа 1954 
годане уписао Је у региствр привред- 
вих организациЈа Пекарску занатску 
радњу „Радник" у Гудурици. 
Предмет Рословања Је: печење нри- 

ватног хлеба, нрераде свих брашнавих 
ггроизвода, печење хлеба и белот пеци- 
ва, бурека и продаја истих. 
БроЈ Рег. 4-54. — Из Окружнот Суда у 

Панчеву. Г-903 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
Шењем Рег. броЈ 13-54 од 14 септембра 
1954 године уписао Је у решстар при- 
вредних организација Погон за откуп 
пољопривредних производа Земљорад- 
ничке задруге Гудурица са седиштем у 
1>дурици. 
Предмет пословања Је: трговинска ку- 

попродаје робе у унутрашњем промету, 
Обим пословања је откуп и про.даја на 
еелико откупљених производа. Предмет 
пословања Је трговинска делатност сле- 
дећих трговачких струка: алкохолна и 
безалкохолНа пића, с тим да ће предмет 
пословања бити откуп кљука и свих ал. 
кохолних пића, прерада кљука и коми- 
не, као и манипулациЈа вина, ракије и 
других алкохолних пића у подруму по- 
гона. 1 
БроЈ Рег. 13 -54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. Г-902 

Окружни суд у Панчеву своЈим ре- 
Шењем Рег. број 2-54 од 4 августа 1954 
године уписао Је у Регистар привредних 
организација Занатску месарску радњу 
„Будућност" у Гудурици. 

Предмет пословања Је: клање 
прераде меса и продаЈа меоа имеснатЧР 
прерађевина. 
Број Рег, 2 -54. — Из Окружнот суда » 

Панчеву, Г-90јј 

Окрухши суд у Панчеву своЈим ре- 
шењем Рег. броЈ 8-54 од 12 Јула 1954' 
године уписао је у Регист&р привредшгх 
организација Трговииску радњу за про. 
мет на мало „Новост" у Ковачицм. 
Предмет пословања Је: трговина о- 

гревним дрветом и угљем, трговина ме- 
шовитом робом, трговина. неметалним 
црађевинским материјалом и тргомша 
дуванским прерађевинама, шибицама и 
цитарет папиром. 
Врој Рег. 9-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. К-2122 

Окружни Суд у Панчеву своЈим ре- 
шењем Рег. број 1-54 од 17 маја 1954 
Године упиоао јв у регистар при®редних 
организација Циглану ПољопривреднО 
произвођачке задруге „Избиште“ у Из- 
бшпту. Предмет пословања је: производ- 
ња ручНе, цигле. 
Број Рег. 1-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. И-125 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем рег. број 17-54 упиеао је у ре- 
гистар привредних пРедузећа Трговин- 
ско предузеће за откуц пољопривред- 
них прерађевина „Будућност" у Мра- 
морку. 
Предмет пословања Је Откул свих вРј 

(Ста пољопривредних производа, откуп 
свих врста стоке и сточних производа, 
клање стоке и продаЈа меса и других 
месарских производа, откуп, прерадА 
млека и прода1ја млечних производа. 
БроЈ Рет. 17-54. — Из Окружвот суда у 

Панчеву. М-938 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем рег. број 16 -54 уписао је у реги- 
стар привредних организација Тргович- 
ско предузеће „Слога“ у Мраморку. 
Предузеће ће се бавити куповином и 

продајом на мало свим артиклима ин- 
дустриске робе и то: текстилом, гвожј 
ђарском, галантериском, стаклорезачком, 
колонијалном, грађевинским материја- 
лом, огревним дрветом, петролејом, ду- 
ванским прерађевинама и осталом иНј 
дустриском робом широке потрошње. 
Брј Рег. 16-54. — Из Окружнот еуда у 

Панчеву. М-937 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег бр 21-54 уписао је у реги I 
стар привредних организациЈа Трговин- 
ску радњу „Језеро" у Вршцу. 
Предмет пословања Је: трговиета жи- 

вотвим намирницама и кућним потреба- 
ма, бо^јама, лако^вима, хемикалиЈзма и 
прибором алкохолним и безалкохлниа* 
пићима, житарица1ма и млинским пре- 
рађевинама (без житарица). 
Број Рег. 21-54. — Из Окружног суда 

Панчеву. В-2361 

Окружни суд у Панчеву своЈим ре- 
шењем рег. број 1-54 уписао Зе у решстар 
задружних организација Сељачку радпу 
задругу „Ратар", са седиштем у Добрићу, 
Привредна делатност Је пољмтривред- 

на ггроизводња. 
БроЈ Рег. 1-54. — Из Окружиог судв у 

Панчеву. _ Д-87в 

Окружни суд у Панчеву своЈим Рв* 
Шењем рег. број 18-54 улисв© је у рвЈТЈ* 
стар ггривредних ортанизација ТргопвпЈ 
ску радњу за промет мешсвитаи роб01| 
„Јефтиноћа" у Делиблату. 
Предмет пословања Је: трговина жЛ- 

вотним намирницама и кућним потреоат 
ма дуванским прерађевинама, пмбииа- 
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кт и арибором, мешовитом индустри- 
јрком робом. 
! Бр. Рег. 18-54. — Из Окружног оуда у 
Панчеву. Д-875 

! Окружии суд у Панчеву своЗим ре- 
шењем Рег. број 6-54 од 12 јула 1954 го- 
дине угшсао Је у регистар привредних 
ррганизација Трговинску радњу за про- 
мет на мало „Дрина“ из Банатског Новог 
Села. 
Предмет пословања је: трговина мешо- 

витом робом, дувагаским преРађевинама, 
шибицама и цигарет палиром, 
: Бр. Рег. 6-54. — Из Окружног суда у 
Панчеву. Б-2832 

Окружгаи суд у Па^чеву својим ре- 
шењем Раг. број 28-54 од 28 септембра 
1954 године уггисао је у регистар при- 
вредних организација „Плави Дунав“ тр- 
говинску радљу мешовитом робом у Ба- 
ватском Брестовцу. 
Предмет пословаша је: трговинска ку- 

попродаја мешовите индустриске робе и 
дуваиских тгрерађевина, шибица и при- 
бора. 
Број Рег. 28-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. Б-2831 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем рег. број 20-54 уписао је у реги- 
стар привредних оргавизација Трговин- 
ску радњу за промет на мало „Банат“ у 
Ковину. 
Предмет пословања је: трговина жи- 

вотним намирницама и кућним потреба- 
ма, трговина дувагаским прерађевинама, 
шибицама и цигарет гтапиром. 
Број Рег. 20-54. — Из Окружнот суда у 

Панчеву. К-2177 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем рег. број 2-54 уписао је у реш- 
стар продавнице Продавницу пољопри- 
вредних производа задружно трговачко 
вредузеће Среског савеза земљораднич- 
ких задруга, са седиштем у Панчеву. 
Предмет пословања: трговина житари- 

Цама и млигаским тгрерађевинама на ма- 
'ло, трговина животним намирштцама и 
Кућним гготребама ва мало, алкохолним 
И безалкохолним тгићгама у флашама на 
мало. 
Број Рег. 2-54. — Из ОкружнОт суда у 

Панчеву П-2О03 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шешем Рег. број 21-54 уписао је у Реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ску радњу металних производа „Гвож- 
ђар" у Панчеву. < 

; Предмет пословаша је купоггродаја, 
1,вожђарске и металне робе, бицикла, 
шиваћих машина и прибора, техгаичке 
робе за снабдевање произвођачких пре- 
Дузећа и занатства и то техничка, гвож- 
ђарска и металгаа роба, електротехнич- 
1ш материјал, грађевински мате!ријал (о- 
Ков), алат, опрема и прибор за занатство, 
пољоприв1редне машине и алати, наме- 
пггај, оружје, ловачки прибор, муниција, 
;експлозиви и пиротехнички материјал, 
рибарски материјал и прибор, спортски 
Јррибор, санитарни и инсталациони мате- 
јријал, музички инстрзгменти, радио аца- 
Зрати и прибор, животне намирнице и 
'кућне потребе (без животних гаамирни- 
!ца). 
Број Рег. 21-54 — Из Окружног суда у 

Папчеву. _ П-2002 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
&гењем Рег. бр. 37-54 уп1и!С!бо је у реш- 
)5тар привредтагх оРтанизација Трговин- 

ску радшу за промет кожом и прибором 
„Јелен" у Панчеву. 
Предмет пословања је: трговина ко- 

жом, седларском, ременарском робом и 
прибором на мало. 
Број Рег. 37-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. П-2001 

Окружни суд у Панчеву своЗим ре- 
шешем Рег. број 72-54 уписао је у реги- 
стар пргавредних организација „Слобода" 
угоститељско предузеће у Панчеву. 
Предмет пословања Је хотелска и ре- 

сторатерска делатност као и продаја ду- 
ванских прерађевина. ши^бица и патгира. 
Број Рег. 72-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. П-2000 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем рег. број 81-54 од 9 септембРа 
1954 године уписао је у регистар цри- 
вредних организациоа Ћачку књижару 
„Чика Јова Змај“, са седиштем у Шнче- 
ву. 
Привредна делатност: трговина канце- 

лариским материјалом папиром, писаћим 
и школским црибором. < 
Број Рег. 81-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. П-1999 

Окружад суд у панчеву својим ре- 
шењем Рег. број 6-54 уписао је у реги- 
стар привредних организација „Војводи- 
на" трговинску радњу свих врсти обуће 
у Панчеву. 
Предмет пословања је: тртовина обу- 

ћом. 
Број Рег. 6-54. — Из Окружгаот суда у 
Панчеву. П-1998 

Окружни суд у панчеву својим ре- 
шењем рег. број 25-54 уписао је у Реги- 
стар привредних организација „Кордун" 
трговинску радњу на мало за промет 
текстилом и галантеријом у Панчеву. 
Привредна делатност је: купопродаЈа 

текстила краткв и плетене робе и кон- 
фекције, галантериске и базарске робе И 
играчака (без базарске робе и играчака), 
ужарске робе. кудељних и јутених пРо- 
извода, обуће, порцелана, стакла и кера- 
мичке робе. < 
Рег. број 25-54. — Из Окружног суда у 

Панчеву. П-1997 

ОКРУЖНИ СУД У КРАГУЈЕВЦУ Ц 
Окружни привредни суд у Крагујевцу 

објављује да је у решстар предузећа и 
радњи ва решстарском броју 49 дана 19 
новембра 1954 године уписао Комунално 
предузеће у Светозареву. н 
Предмет пословања је комунална де- 

лаггност. Директор предузећа у осНивању 
је Предраг Милорадовић, који ће преду*: 
зеће и потписивати неограничено. Пре- 
цузеће је основао Народни одбор Град-« 
ске општине у Светозареву. „,Ј,: 
Фи. бр. 107/54 — Из Окружног ггрИ-* 

вредног суда у Крагујевцу, 19 новембра 
1954 године. С-2754 

ПРВИ СРЕСКИ СУД ЗА ГРАД 9 
БЕОГРАД 3) 

Код овога суда покренут је поступаК 
за поништај барираних чекова бр. 
459993 на 4000 дин. и број 459905 на дин. 
3000 издатих од Народне банке филија- 
ле бр. 1012. 
Позива се сваки онај код кога се на« 

лазе горе поменути чекови да то јави о-< 
воме суду у року од 30 дана од дагаа об- 
јављиваша овог огласа. 
Р. бр. 1460 — Из Првог среског суда за 

град Београд, 22 јуна 1955 године. 5277 

СРЕСКИ СУД У СУБОТИЦИ 
Дана 5 септембра 1955 године у 8 часо- 

ва пре подне одржаће се код овога суда, 
соба бр, 6, принудна дражба некретнина 
уписаних у з. кш. ул. бр. 11899 тп. бр. 
5454 и 5455 кућа и врт у Суботици Огиде 
Гргића бр. 41 у површиНи од укупно 202 
кв. хв. у целости. 
Вредност ове куће утврђена је на 

420.000 динара. Најнижа прихватљива 
понуда 210.000 динара а јамчевина која 
ће бити положена у готовом новцу при- 
ликом саме дражбе износиће 42.000 дин. 
Позивају се сва лица која на горњу 

некретнину имају каква права због ко- 
јих дражба не би била допуштена да то 
овом суду пријаве на самом дражбеном 
рочишту и то пре него што отпочне дра! 
жбовање јер се иначе то нраво у погле-: 
ду ове некретнине, на штету поштеног 
дражбеног купца, неће моћи више оства 
ривати. 
Посл. бр. I 396/55-3 — Из Среског су- 

да у Суботици, 1 јуна 1955 године. 
_ С-203Ј 

Лицитациуа 
Савезна индустриска комора у Београ* 

ду расписује за дан 5 августа 1955 годи- 
не прву оферталну лицитацију за извр-’ 
шење грађевинских радова на подизањ^, 
Дома индустрије (изложбено — управна 
зграде) у Београду, Теразије бр. 15—23.- 
Лицитација ће се одржати у 11 часова 

пре подне у просторијама Савезне инду- 
стриске коморе у Београду, Студентскц 
трг бр. 15/11, до кога се рока имају подч 
нети понуде у запечаћеном омоту коми- 
сији за надметање. ; 
Вредност грађевинских радова износц 

око динара 300,000.000. > 
Право учешћа на овој лицитацији ич 

мају сва решстрована грађевинска преч 
дузећа. Приликом оцене понуде узећб! 
се у обзир како понуђене јединичне це-: 
не и рок извршења радова, тако и подоб 
ност понуђача с обзиром на искуствО 
које има на сличним радовима, кадрове 
и механизацијом са којом располаже. 
Лицитациони елаборат може се прегла 

дати и добити уз цену коштања у Саве-* 
зној индустриској комори у Београду, 
Студентски трг бр. 15/П, сваког радног 
дана од 9—12 часова, где се могу добити 
и сва потребна обавештења. ј 
Сваки понуђач дужан је да понуду с^ 

стави ггрема оггшуим условима које је 
израдила Савезна индустриска коморз 
за ову лицитацију, а уз понуду да прич 
ложи: 
писмену изјаву да су му познати лицИ 

Тациони услови и елаборати и да гтри- 
стаје да се под тим условима надмеће^ 
Попуњен и потписан предрачун са једич? 
ничним ценама свих предвиђених радоч; 
ва, доказ о регастрацији предузећа и о 
подобнооти за извршење овог посла, до\ 
кучгенат о саставу основвих и обртних 
бредстава, гарантно писмо Народне бан-/ 
ке или иотврду о положеној кауцији у 
готовом у износу 2°/о од предрачунско' 
суме радова, потврду о уплати таксе $ 
корист Народног одбора града Београд? 
(„Службени глаоник НРС“ бр. 13/55), каО 
и остале документе који се траже нЦ 
цред поменутим условима Савезне индуч 
сгриске комбре. х 4 
Лицитација ће се одржати у свему п<Ј 

прописима Упутства за извршење Уред^ 
бе о издавању грађевинских радова пуч 
тем јавног надметања („Службени глач 
оник НРС“ бр. 15/53). ^ 

Савезна индустриска комора 
Г ј '1 Н9&Г4,! Београд 

Б-2374 

Издавач! Извршво већ« НРС — СекретарвЈа* за веконодавство в оргавизацвЈу. — Ожооорва уредавв Вада Каравчвћ. — РедакцвЈа в алии>. 
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